

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Вченої ради
ДонНУ імені Василя Стуса
протокол від 01.05.2026
№ 14

ВВЕДЕНО В ДІЮ

Наказом від 01.05.2026
№ 97/01-02

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
ДО ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА
У 2026 РОЦІ**

Зміст

I. Загальні положення.....	5
II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти	10
III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти	17
IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра	36
V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7	45
VI. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії	52
VII. Взаємодія державних замовників, ЄДЕБО та Донецького національного університету імені Василя Стуса.....	58
VIII. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти	63

Додатки

Додаток 1.1 Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти)

Додаток 1.2 Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра осіб, які здобули 5 рівень Національної рамки кваліфікацій (ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» / ОПС «Фаховий молодший бакалавр»)

Додаток 2. Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем магістра

Додаток 3. Перелік спеціальностей та освітньо-наукових програм, за якими оголошується прийом на навчання за ступенем доктора філософії

Додаток 4. Перелік наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення

Додаток 5. Перелік та структура широких конкурсів

Додаток 6. Програми зовнішнього оцінювання

Додаток 7. Таблиці переведення тестових балів національного мультипредметного тесту, єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування, єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень до шкали 100–200, а також середнього бала додатка до документа про повну загальну середню освіту, обчисленого за 12-бальною шкалою, до шкали 100–200

Додаток 8. Перелік спеціальностей, яким надається особлива підтримка

Додаток 9. Методичні рекомендації щодо зарахування результату національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи замість оцінок з відповідних предметів НМТ

Додаток 10. Перелік предметних тестів єдиного вступного фахового випробування для вступу для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7

Додаток 11. Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес

Додаток 12. Порядок прийому на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» / ОПС «Фаховий молодший бакалавр» – осіб, які здобули 5 рівень Національної рамки кваліфікацій

Додаток 13. Положення про прийом на навчання іноземців та осіб без громадянства до Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2026 році

Додаток 14. Правила прийому до докторантури Донецького національного університету імені Василя Стуса на 2026 рік

Додаток 15. Положення про апеляційну комісію та порядок подання і розгляду апеляцій на результати вступних випробувань, що проводяться в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса у 2026 році

Додаток 16. Положення про навчання осіб з особливими освітніми потребами в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса

Додаток 17. Перелік сертифікатів про акредитацію для спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА У 2026 РОЦІ

I. Загальні положення

1. Правила прийому до Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2026 році (далі – Правила прийому) розроблені приймальною комісією Донецького національного університету імені Василя Стуса (далі – Приймальна комісія) відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України за № 373 від 26 лютого 2026 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768.

2. Правила прийому затверджуються колегіальним органом управління Донецького національного університету імені Василя Стуса – Вченою радою, розміщуються на офіційному вебсайті (www.donnu.edu.ua) не пізніше наступного робочого дня після затвердження та вносяться до ЄДЕБО впродовж місяця після набрання чинності Порядком прийому.

Правила прийому діють до 31 грудня 2026 року.

3. Провадження освітньої діяльності у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19.04.2021 № 49-л «Про ліцензування освітньої діяльності» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 09.04.2025 № 30-л) та наказу Міністерства освіти і науки України від 02.05.2025 № 47-л «Про ліцензування освітньої діяльності» для спеціальностей D8 «Право» та D9 «Міжнародне право».

Донецький національний університет імені Василя Стуса (далі – Університет) оголошує прийом на навчання для здобуття вищої освіти за ступенями бакалавра, магістра, доктора філософії за відповідними спеціальностями (спеціалізаціями), освітніми програмами та формами здобуття освіти відповідно до ліцензії і в межах ліцензованого обсягу.

Прийом до Університету здійснюється на конкурсній основі.

4. Організацію прийому вступників до Університету здійснює Приймальна комісія, склад якої затверджено наказом ректора № 302/01-02 від 29 грудня 2025 року, зі змінами, затвердженими наказом № 29/01-02 від 30 січня 2026 року. Головою Приймальної комісії є ректор Університету.

Приймальна комісія діє згідно з Положенням про Приймальну комісію Донецького національного університету імені Василя Стуса, затвердженим на засіданні Вченої ради від 29 грудня 2020 року (Протокол № 7), зі змінами, ухваленими на засіданні Вченої ради від 26 травня 2022 року (Протокол № 15). За рішенням голови Приймальної комісії її засідання можуть проводитися із використанням технологій відеоконференцій, голосування відбувається за допомогою електронних форм.

Усі питання, пов'язані з прийомом до Університету, вирішуються Приймальною комісією на своїх засіданнях. Рішення Приймальної комісії, ухвалені в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу ректором Університету та/або виконання процедур вступної кампанії.

Рішення Приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті Університету (www.donnu.edu.ua) не пізніше наступного дня після ухвалення відповідного рішення.

5. Приймальна комісія працює за таким графіком:

- понеділок – четвер – з 09:00 до 18:00 (перерва з 13:00 до 14:00);
- п'ятниця – з 09:00 до 16:45 (перерва з 13:00 до 14:00);
- субота, неділя – вихідні (під час вступної кампанії – за необхідності, зокрема 08 серпня, 09 серпня, 15 серпня, 16 серпня, 29 серпня, 30 серпня).

Електронна пошта Приймальної комісії: pk@donnu.edu.ua

Телефони для консультацій: +38(043)250-89-32; +38(098)461-03-10.

Під час вступної кампанії, відповідно до строків, указаних у IV-VI розділах, працює консультаційний центр (відбіркова комісія) за таким графіком:

- понеділок – четвер: з 09:00 до 18:00 (перерва з 13:00 до 14:00);
- п'ятниця: з 09:00 до 16:45 (перерва з 13:00 до 14:00);
- субота, неділя: за необхідності, зокрема 08 серпня, 09 серпня, 15 серпня, 16 серпня, 29 серпня, 30 серпня.

6. Ректор Університету забезпечує дотримання законодавства України, зокрема Порядку прийому та цих Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

7. У цих Правилах прийому терміни вжито в таких значеннях:

адресне розміщення – надання вступнику рекомендації до зарахування на навчання засобами Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) на підставі його конкурсного бала;

відкрита конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, для якої кількість місць для навчання за державним замовленням у кожному закладі вищої освіти визначається під час адресного розміщення місць державного (регіонального) замовлення у межах між кваліфікаційним мінімумом та максимальним обсягом державного замовлення або дорівнює нулю в разі, якщо кількість осіб, які можуть бути рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного (регіонального) замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення;

вступне випробування – оцінювання підготовленості (результатів навчання) особи до навчання в Університеті, що відповідно до Порядку прийому та Правил прийому може проводитися як зовнішнє оцінювання або як оцінювання в Університеті, за результатами якого виставляється позитивна оцінка (результат) за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно») (крім фахового заліку);

вступний іспит для іноземців – форма оцінювання в Університеті, яка передбачає письмове або тестове оцінювання рівня підготовленості вступника з одного або декількох предметів, навчальних дисциплін або спеціальності чи спеціальностей для міждисциплінарної освітньої програми (іноземці та особи без

громадянства, які складають вступний іспит для іноземців, не складають інших вступних випробувань);

вступний іспит із спеціальності або спеціальностей для міждисциплінарної програми – форма оцінювання в Університеті, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності (спеціальностей), необхідних для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти;

вступник – особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;

електронний кабінет вступника – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у вступних випробуваннях в Університеті та про допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їх статус, отримувати інформацію від Університету та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та QR код військово-облікового документа;

єдине вступне випробування (далі – ЄВВ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти;

єдине фахове вступне випробування (далі – ЄФВВ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з певного предметного тесту для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти;

єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для здобуття другого (магістерського) або третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови;

загальний обсяг державного замовлення – максимальна кількість місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на фіксовану конкурсну пропозицію;

кваліфікаційний мінімум державного замовлення – мінімальна кількість місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на відкриту конкурсну пропозицію під час адресного розміщення, або рекомендації не будуть надані взагалі, якщо кількість осіб, які можуть бути рекомендовані до зарахування під час адресного розміщення місць державного замовлення, є меншою, ніж кваліфікаційний мінімум державного замовлення;

квота для іноземців – визначена кількість місць державного замовлення, яка використовується для прийому вступників з числа:

- іноземців, які прибувають на навчання відповідно до міжнародних договорів України;

- осіб з посвідченням закордонного українця, які не проживають постійно в Україні;

квота-1 – визначена частина максимального обсягу місць державного замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі третього рівня повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО) та освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра (далі – НРК5), що мають право на спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням у визначених Правилами прийому випадках (крім осіб, які мають право на квоту-2);

квота-2 – визначена частина максимального обсягу місць державного замовлення (для відкритих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО, НРК5, місце проживання (перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які перемістилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, що мають право на спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням у визначених Правилами прийому випадках;

конкурсна пропозиція – пропозиція Університету щодо прийому на навчання для здобуття вищої освіти;

конкурсний бал – оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками відповідно до Правил прийому з точністю до 0,001;

конкурсний відбір – процедура відбору вступників для надання рекомендацій для зарахування на навчання, яка здійснюється відповідно до Правил прийому;

максимальний обсяг державного замовлення – максимальна кількість місць державного замовлення, на які може бути надана рекомендація для зарахування на відкрити конкурсну пропозицію під час адресного розміщення;

національний мультипредметний тест (НМТ) – форма зовнішнього оцінювання результатів навчання вступників на основі ПЗСО, НРК5 з трьох обов'язкових навчальних предметів (українська мова, математика, історія України) та одного навчального предмета на вибір (іноземна (англійська, або німецька, або французька, або іспанська) мова або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література);

небюджетна конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція, на яку не надаються місця для прийому на навчання за державним замовленням;

основа вступу (прийом на основі) – раніше здобутий рівень (ступінь) освіти та відповідний рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК), на основі якого здійснюється прийом на навчання для здобуття ступеня вищої освіти;

презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма оцінювання в Університеті, передбачена під час вступу для здобуття ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника;

пріоритетність – визначена вступником під час подання заяв черговість (де 1 є найвищою пріоритетністю) їхнього розгляду в алгоритмі адресного

розміщення;

рейтинговий список вступників – список вступників, впорядкований за черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію за певним джерелом фінансування, що формується відповідно до Правил прийому;

співбесіда, співбесіда (співбесіди) з предметів НМТ, співбесіда замість ЄВІ – форма оцінювання в Університеті, що передбачає протокольоване усне оцінювання рівня підготовленості осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти у передбачених Правилами прийому випадках;

технічна помилка – помилка уповноваженої особи Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду заяв під час внесення відомостей про вступника або заяви до ЄДЕБО, що підтверджується актом про технічну помилку;

фаховий залік – форма оцінювання в Університеті, що передбачає визначення достатності підготовленості вступника для участі в конкурсному відборі для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за відповідною освітньою програмою у випадках, передбачених Правилами прийому, за результатами якого виставляється позитивна оцінка «зараховано» або негативна оцінка «не зараховано»;

фаховий іспит – форма оцінювання в Університеті, що передбачає оцінювання підготовленості вступника щодо здобутих раніше компетентностей та результатів навчання, необхідних для опанування освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти;

фаховий іспит замість ЄФВВ – форма оцінювання в Університеті, що передбачає оцінювання підготовленості вступників, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти, з певного предметного тесту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти;

фіксована конкурсна пропозиція – конкурсна пропозиція із заздалегідь визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного замовлення) для навчання за державним замовленням;

широкий конкурс – сукупність відкритих конкурсних пропозицій, яка складає спільну пропозицію державними та приватними закладами вищої освіти сукупного обсягу (суперобсягу) місць державного замовлення від усіх державних замовників для прийому вступників на місця навчання за державним замовленням на певну спеціальність (групу спеціальностей, предметну спеціальність, спеціалізацію) та форму здобуття освіти. Відкрита конкурсна пропозиція може входити лише до однієї широкої конкурсної пропозиції.

Термін «ваучер» вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про зайнятість населення».

Термін «закордонні українці» вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про закордонних українців».

Термін «тимчасово окупована Російською Федерацією територія України (тимчасово окупована територія)» вжито у значенні, наведеному в Законі України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України».

Термін «державний грант» вжито у значенні, наведеному в Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2024 року № 1059).

Поняття «території активних бойових дій» та «території можливих бойових дій» вживаються у значеннях, наведених у постанові Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією».

Терміни «особи, яких визнано біженцями»; «особи, які потребують додаткового захисту» та «особи, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту» вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту».

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту».

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти

1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України, іноземці та особи без громадянства.

До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного бюджету) належать:

- іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, зокрема закордонні українці;
- громадяни Республіки Польща;
- особи, яких визнано біженцями;
- особи, які потребують додаткового захисту.

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти:

- перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра);
- другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра);
- третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора філософії).

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі раніше здобутих рівнів (ступенів) освіти:

- третій рівень повної загальної середньої освіти;
- освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітній ступінь молодшого бакалавра;
- перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь бакалавра) (далі – НРК6);
- другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра, освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі – НРК7).

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до Порядку визнання в Україні документів про загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають 2–5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних держав, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 615/27060 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784), або Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784).

Особи, які здобули вищу духовну освіту, приймаються в разі надання реквізитів свідоцтва про державне визнання відповідних документів, виданого відповідно до Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року та ухвалення рішення вченої ради закладу вищої освіти про визнання відповідного документа про вищу духовну освіту.

4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра здійснюється на основі:

- ПЗСО (Додаток 1.1 Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти));

- НРК5 (Додаток 1.2 Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра осіб, які здобули 5 рівень Національної рамки кваліфікацій (ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» / ОПС «Фаховий молодший бакалавр»); Додаток 12. Порядок прийому на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра на основі ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» / ОПС «Фаховий молодший бакалавр» – осіб, які здобули 5 рівень Національної рамки кваліфікацій).

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра здійснюється на основі НРК6, за іншою (другою, третьою тощо) освітньою програмою – на основі НРК7 (Додаток 2. Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання за освітнім ступенем магістра).

Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії здійснюється на основі НРК7 (Додаток 3. Перелік спеціальностей та освітньо-наукових програм, за якими оголошується прийом на навчання за ступенем доктора філософії).

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора наук здійснюється на основі ступеня доктора філософії (кандидата наук) (Додаток 14. Правила прийому до докторантури Донецького національного університету імені Василя Стуса на 2026 рік).

5. У законодавстві та стандартах вищої освіти спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, містяться додаткові вимоги до правил прийому на навчання, зокрема, щодо здобутої освіти:

- прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальностями D8 Право та D9 Міжнародне право здійснюється на основі ПЗСО або НРК5 зі спеціальності Право;

- прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю D8 Право здійснюється на основі НРК6 зі спеціальностей Право, Міжнародне право;

- прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю D8 Право здійснюється на основі НРК7 зі спеціальностей Право, Міжнародне право.

Правилами прийому встановлюються додаткові вимоги щодо здобутої освіти для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра за іншими спеціальностями, а саме:

1) для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за спеціальністю E3 Хімія здійснюється прийом на навчання осіб, які здобули освіту зі спеціальностей:

- 091 Біологія / 6.040102 Біологія;
- 101 Екологія / 6.040106 Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування;
- 102 Хімія / 6.040101 Хімія;
- 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями);
- 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) / 6.010104 Професійна освіта (за профілем);
- 161 Хімічні технології та інженерія / 6.051301 Хімічна технологія / 6.051302 Хімічна інженерія;
- 162 Біотехнології та біоінженерія;
- 163 Біомедична інженерія;
- 181 Харчові технології / 6.051701 Харчові технології та інженерія;
- 226 Фармація / 6.120201 Фармація;

2) для здобуття ступеня магістра за спеціальністю B11 Філологія спеціалізацій B11.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська та B11.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька здійснюється прийом на навчання осіб, які здобули освіту на рівні НРК6, НРК7 зі спеціальностей / спеціалізацій:

- 035.041 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська;
- 035.043 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька;

- 035.055 романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька;

- 6.020303 Філологія. Мова та література (англійська / німецька);

- 014.021 Середня освіта (Мова і література (англійська));

- 014.022 Середня освіта (Мова і література (німецька));

- 014.023 Середня освіта (Мова і література (французька));

3) для здобуття ступеня магістра за спеціальністю С4 Психологія за освітньо-науковою програмою Клінічна психологія здійснюється прийом на навчання осіб, які здобули освіту на рівні НРК6, НРК7 зі спеціальностей:

- 016 Спеціальна освіта;

- 091 Біологія та біохімія;

- 6.030102 / 053 Психологія;

- 6.030103 Практична психологія;

- 221 Стоматологія;

- 222 Медицина;

- 223 Медсестринство;

- 224 Технології медичної діагностики та лікування (за спеціалізаціями);

- 225 Медична психологія;

- 226 Фармація, промислова фармація;

- 227 Терапія та реабілітація (за спеціалізаціями);

- 228 Педіатрія;

- 229 Громадське здоров'я.

6. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими формами здобуття вищої освіти:

- денна;

- заочна.

7. Вища освіта здобувається за освітньою програмою.

Університет розробляє та реалізує:

- освітні програми в межах спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності);

- міждисциплінарні освітні програми.

Прийом на навчання на міждисциплінарні освітні програми здійснюється за правилами для однієї зі спеціальностей, що формують міждисциплінарну предметну область, яка визначається в розділах IV–VI.

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на конкурсній пропозиції, які самостійно формуються Університетом за формами здобуття вищої освіти.

Перелік конкурсних пропозицій, за якими здійснюється прийом на навчання до Університету наведено у Додатках 1.1, 1.2, 2, 3.

Конкурсна пропозиція складається з однієї освітньої програми. Освітні програми за спеціальностями, здобуття ступеня освіти за якими необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, міждисциплінарні освітні програми складають окремі конкурсні пропозиції.

Назви конкурсних пропозицій формуються державною мовою без позначок та скорочень і можуть дублюватися англійською мовою.

9. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими джерелами фінансування:

- видатки державного бюджету (за державним замовленням);
- кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. Ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які отримав Університет на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням.

10. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

Для прийому на навчання Університет проводить розподіл ліцензованого обсягу між конкурсними пропозиціями (конкурсною пропозицією) для прийому на навчання (далі – виділені ліцензовані обсяги), потребами в поновленні у ньому та переведенні до нього здобувачів вищої освіти в межах певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

Виділені ліцензовані обсяги наведено у Додатках 1.1, 1.2, 2, 3.

11. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України.

Університет, який здійснює прийом на навчання за державним замовленням, дотримується законодавства України про індикативну собівартість.

Формування та розміщення державного та регіонального замовлення (крім третього рівня вищої освіти) здійснюється за предметними спеціальностями та спеціалізаціями відповідно до Переліку наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення (Додаток 2).

12. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти в Університеті здійснюється на відкриті, фіксовані та небюджетні конкурсні пропозиції.

Для відкритих конкурсних пропозицій визначаються виділений ліцензований обсяг, кваліфікаційний мінімум і максимальний обсяг державного замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на відкритій конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може

дорівнювати нулю або знаходитись у межах від кваліфікаційного мінімуму до максимального обсягу державного замовлення залежно від наявності та кількості вступників, які вибороли право навчання за державним замовленням, обрали цю конкурсну пропозицію і не отримали рекомендацію за заявою з вищою пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним замовленням.

Перелік та структура широких конкурсів наведені в Додатку 6.

Для фіксованих конкурсних пропозицій визначаються виділений ліцензований обсяг і загальний обсяг державного замовлення. Фактичний обсяг прийому за державним замовленням на фіксованій конкурсній пропозиції визначається в процесі адресного розміщення і може дорівнювати загальному обсягу або бути меншим, якщо не набирається достатньої кількості вступників, які обрали цю конкурсну пропозицію, відповідають вимогам щодо вступу на неї і не отримали рекомендацію за заявою з вищою пріоритетністю. Обсяг прийому за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може перевищувати різниці між виділеним ліцензованим обсягом і фактичним обсягом прийому за державним замовленням.

Для відкритих та фіксованих конкурсних пропозицій для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 встановлюються квота-1, квота-2 відповідно до Правил прийому.

Для основної та додаткових сесій прийому заяв та документів створюються окремі конкурсні пропозиції.

При наявності на відкритій конкурсній пропозиції заяв вступників на місця державного замовлення з конкурсним балом, сформованим з використанням результатів оцінювання в Університеті або прирівняних до нього, при адресному розміщенні в ній виокремлюється конкурс для розгляду таких заяв.

На небюджетні конкурсні пропозиції прийом на місця державного замовлення не проводиться.

13. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за державним замовленням) здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої освіти за державним замовленням вони здобувають вперше (крім випадків, передбачених пунктом 14 цього розділу).

Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, навчання за державним або регіональним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання допускається тільки за однією освітньою програмою (будь-якого рівня освіти).

14. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, які раніше здобули вищу освіту, мають право безоплатно здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою освітньою програмою, якщо вони:

- за станом здоров'я втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією у передбачених законом випадках;

- вступають на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби;

- мають направлення на навчання, видане державним замовником або закладом вищої освіти відповідно до законодавства;

- користуються правом, визначеним законом.

15. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно вступити на місця за державним (регіональним) замовленням чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. Навчання для здобуття ступеня магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань на основі ПЗСО, НРК5 вважається навчанням одночасно для здобуття ступенів бакалавра та магістра.

Вимога відшкодування не застосовується до учасників бойових дій.

16. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови участі у вступній кампанії, які поділяються на:

- спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти;

- спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням застосовуються до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного або регіонального замовлення в поточному календарному році.

Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній кампанії в разі своєчасного подання до Приймальної комісії або внесення через електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови:

- спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти – до завершення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях в Університеті;

- спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням для участі в конкурсному відборі за співбесідою або квотами – до завершення основної сесії реєстрації заяв вступників на участь конкурсному відборі;

- спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням для переведення на місця державного замовлення – до 01 жовтня.

17. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі – наказ № 271).

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття вищої освіти передбачає такі етапи:

- реєстрація електронного кабінету вступника;
- подання заяв про допуск до конкурсного відбору;
- конкурсний відбір;
- надання рекомендацій до зарахування;
- виконання вимог до зарахування;
- зарахування.

Вступні випробування проводяться до етапу конкурсного відбору відповідно до Правил прийому.

Переведення окремих вступників з місць навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним замовленням здійснюється після зарахування.

2. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;
- пароль для входу до електронного кабінету вступника;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;
- номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначеного Правилами прийому;

- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ);

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти.

У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник консультаційного центру Приймальної комісії за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку.

Тільки в консультаційному центрі Приймальної комісії Університету особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей:

- у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);
- у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти;
- у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ;
- у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про освіту;

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО.

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до Приймальної комісії в паперовій формі:

- у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих:
 - посвідкою на постійне проживання в Україні;
 - посвідченням біженця;
 - посвідченням особи, яка потребує захисту);
- у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний листок ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ;

- за межами встановлених Порядком прийому строків роботи електронних кабінетів вступників.

3. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у пункті 2 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ, а в разі відсутності їх – з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у

картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну середню освіту.

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності.

Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку Університету з вступником, а також завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із співвідношенням сторін 3 × 4, який може бути використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання.

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери контактних телефонів.

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях в Університеті, підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях в Університеті, підтвердження вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника та в інших, передбачених Правилами прийому випадках.

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП

«Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності електронного кабінету вступника.

4. Вступні випробування можуть проводитись як:

- зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ
або

- оцінювання в Університеті у формі вступного іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, фахового заліку, співбесіди замість ЄВІ, фахового іспиту замість ЄФВВ, а також вступного іспиту із спеціальності, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ, презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії.

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. Тестові завдання з навчальних предметів НМТ укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти, завдання тесту загальної навчальної компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ, тестові завдання ЄФВВ, тестові завдання ЄВВ укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН (Додаток 6).

Оцінювання в Університеті проводяться відповідно до Порядку прийому у випадках, коли це обумовлено особливістю підготовки за спеціальністю (спеціалізацією) або передбачено в спеціальних умовах участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти.

Оцінювання в Університеті проводиться в очному форматі. Використання дистанційного формату допускається за рішенням Приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складала НМТ в поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців, та/або членів збірних команд України, які перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами країни.

Результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи (крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 2025 або 2026 років можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після отримання документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати оцінювань в Університеті.

5. В якості програм оцінювання в Університеті, які складаються замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми відповідних зовнішніх оцінювань (Додаток 6). Програми інших вступних випробувань в Університеті затверджуються Приймальною комісією впродовж місяця після затвердження цих Правил прийому. Не допускається включення до вступних випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.

Програми оцінювань в Університеті оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету (www.donnu.edu.ua) не пізніше наступного дня після їхнього затвердження. У програмах мають міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

б. Заяви на участь в оцінюваннях в Університеті освіти в електронній формі подаються вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує:

- заклад вищої освіти (Донецький національний університет імені Василя Стуса);

- оцінювання в Університеті, в якому вступник має намір взяти участь;

- підставу для участі у вступних випробуваннях в Університеті (за необхідності);

а також надає доступ Університету до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

У кожній заяві на участь в оцінюванні в Університеті вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в Університеті (крім фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті Університету а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в Університеті реєструється в ЄДЕБО з присвоєнням статусу «Нова».

Заява на участь в оцінюванні в Університеті зі статусом «Нова» розглядається уповноваженою особою Приймальної комісії закладу вищої освіти протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус «Підтверджена». Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус «Відхилена» з поясненням причини відхилення, яке відображається в електронному кабінеті вступника.

Заява на участь в оцінюванні в Університеті вважається такою, що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті до присвоєння заяві статусу «Підтверджена». Такій заяві присвоюється статус «Скасована».

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в Університеті, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа Приймальної комісії Університету зазначає час, дату та місце проведення оцінювання. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника.

При поданні заяви на участь в оцінюванні в Університеті у паперовій формі час, дата та місце проведення оцінювання повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в Університеті особами з особливими освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує відповідні умови для їхнього проходження.

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням Приймальної комісії) не з'явилися на оцінювання в Університеті у визначений розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних оцінюваннях в Університеті та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання оцінювань в Університеті не допускається.

Результати оцінювань в Університеті оприлюднюються на офіційному вебсайті (www.donnu.edu.ua) не пізніше наступного робочого дня після проведення відповідних випробувань.

Відомості про результати оцінювань в Університеті вносяться до ЄДЕБО.

Апеляції на результати оцінювань в закладі вищої освіти розглядає апеляційна комісія Університету, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом ректора з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

Якщо інше не передбачено Правилами прийому, результати оцінювань в Університеті на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані рішенням Приймальної комісії за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в цьому Університеті.

8. Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в електронному кабінеті вступника.

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує:

- заклад вищої освіти (Донецький національний університет імені Василя Стуса);

- конкурсну пропозицію;

- джерело фінансування:

- за державним замовленням;
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб,

а також надає доступ Університету до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність / відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії фіксується у кожній поданій заяві вступника. Врахування права на спеціальні умови участі у вступній кампанії підтверджує Університет, до якого подано відповідну заяву, на підставі реквізитів документа (документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО.

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації заяв. Не приймаються заяви про допуск до конкурсного відбору із зазначенням джерел фінансування, за якими не проводиться прийом на навчання для такої конкурсної пропозиції.

В основну сесію реєстрація заяв про допуск до конкурсного відбору на основі ПЗСО, НРК5 для здобуття ступеня бакалавра, НРК6 для здобуття ступеня магістра здійснюється із зазначенням пріоритетності (при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. Заяви з пріоритетністю беруть участь в адресному розміщенні за вказаним в них джерелом фінансування.

Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами фінансування та основами вступу, з них до п'яти заяв про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням.

Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

9. Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою Приймальної комісії Університету протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних випробувань в Університеті – не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного замовлення в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000, крім випадків, передбачених розділом IV. За результатами розгляду уповноважена особа Приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення процедури визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до Порядку організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, протягом п'яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту Приймальна комісія відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО, НРК5 і склали НМТ) в допуску до конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення.

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа Приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

10. Заяви на участь в оцінюваннях в Університеті та про допуск до конкурсного відбору в паперовій формі вступник подає до Приймальної комісії (за згодою Університету або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку, або в разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника). Зміст заяв в паперовій формі відповідає змісту заяв в електронній формі. Уповноважена особа Приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви).

Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Вимога використання електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Такі особи надсилають засобами електронного зв'язку сканкопії (фотокопії) заяви.

Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», додають такі документи:

- копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства;
- довідку про звернення за захистом в Україні.

11. Приймальна комісія протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів:

- «Допущено до конкурсу (навчання за державним замовленням)»;
- «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»;
- «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

12. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів:

- «Скасовано вступником»;
- «Скасовано вступником (без права подання нової заяви)».

Скасування вступником заяви, якій було присвоєно статус «Зареєстровано

у закладі освіти», не надає права подання нової заяви замість неї. Скасування вступником заяви з пріоритетністю, якій було присвоєно статус «Зареєстровано у закладі освіти», не надає права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю.

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано Університетом на підставі рішення Приймальної комісії до дати закінчення подання заяв на участь у конкурсному відборі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв'язку та/або електронною поштою повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

13. Конкурсний відбір проводиться за результатами вступних випробувань відповідно до Порядку прийому та цих Правил прийому. Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100–200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у Додатку 7.

Якщо результат розрахунку конкурсного бала, відповідно до вимог розділів IV–VI є більшим ніж 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. Якщо результат є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100.

Університет у Додатках 1.1, 1.2, 2, 3 до Правил прийому самостійно визначає мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі і яке не може бути меншим за визначене Порядком прийому (у разі визначення).

14. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення впорядкування.

У разі рівності усіх показників, зазначених в абзаці першому цього пункту, заяви впорядковуються за такими показниками:

- за пріоритетністю заяви - від першої до останньої (за наявності);
- за середнім балом додатка до документа про ПЗСО (від більшого до меншого) - для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО;
- за середнім балом додатка до диплома молодшого спеціаліста / молодшого бакалавра / фахового молодшого бакалавра (від більшого до меншого) - для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5;

- за середнім балом додатка до диплома бакалавра / магістра / спеціаліста, на основі якого здійснюється вступ (від більшого до меншого) - для вступників для здобуття ступеня магістра;

- за черговістю показників дослідницьких пропозицій чи досягнень, визначених в таблиці 6 (у разі однакових оцінок за презентацію дослідницьких пропозицій чи досягнень перевага надається вступнику, показники якого мають вищі позиції згідно з таблицею 6) - для вступників для здобуття ступеня доктора філософії.

Середній бал додатка до документа про ПЗСО розраховується як середнє арифметичне всіх оцінок. Результат, обчислений за 12-бальною шкалою, переводиться у 200-бальну шкалу відповідно до Додатка 7.

Середній бал додатка до диплома розраховується як середнє арифметичне оцінок іспитів та диференційованих заліків.

У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються:

- ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування;

- прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника;

- конкурсний бал вступника та його складові;

- пріоритетність заяви (за наявності);

- наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових дій, військовослужбовців підлягають шифруванню.

15. За результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до зарахування відповідно до Порядку та Правил прийому:

- засобами ЄДЕБО (адресне розміщення);

- Університетом.

16. В ЄДЕБО за результатами конкурсного відбору з використанням алгоритму адресного розміщення формуються рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви з пріоритетністю в основну сесію для здобуття ступеня бакалавра та магістра, які відображаються в електронному кабінеті вступника. Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими вступник відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) має право на отримання такої рекомендації.

Технічне завдання для реалізації адресного розміщення формується відповідно до матеріалів для розробки технічного завдання до алгоритму адресного розміщення в 2026 році (Додаток 6 до Порядку прийому). Якщо вступник за результатами адресного розміщення не отримав рекомендацію на місце державного замовлення лише внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму місць державного замовлення, то йому пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) надання рекомендації до зарахування на місця державного замовлення за цією самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших закладах вищої освіти, в яких прохідний бал

є меншим, ніж його конкурсний бал, таким самим або більшим у межах п'яти балів порівняно з попередньо обраним закладом.

Якщо вступник виявив бажання вступити на навчання в Університеті як за кошти державного замовлення, так і за кошти фізичних та/або юридичних осіб, приймаючи участь у конкурсі відповідної конкурсної пропозиції з двома заявами з відповідними джерелами фінансування, та не отримав рекомендацію на місце державного замовлення, то заява з таким джерелом фінансування змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Деактивовано (не отримано рекомендацію на місце державного (регіонального) замовлення)».

Університет за результатами конкурсного відбору з урахуванням черговості в рейтинговому списку вступників надає рекомендації до зарахування вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, для здобуття ступеня доктора філософії, які відображаються в електронному кабінеті вступника.

Університет може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб в основну та додаткові сесії в строки, визначені у розділах IV–VI.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) замовленням)».

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

17. Для зарахування вступнику на навчання необхідно виконати сукупність вимог (вимоги до зарахування):

- підтвердити вибір місця навчання;
- укласти договір про навчання в Університеті між Університетом та вступником;
- укласти договір (контракт) між Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб);
- підтвердити статус військовозобов'язаного, резервіста чи призовника (для відповідних категорій вступників);
- підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової служби (для військовослужбовців).

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV–VI можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в Університеті. У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, строк дії рекомендації до зарахування закінчується.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про надання Університетом рекомендації до зарахування, у строк, визначений Приймальною комісією в розділах IV–VI, можуть підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в Університеті.

Договір про навчання в Університеті між Університетом та вступником (за участю батьків або інших законних представників – для неповнолітніх вступників) укладається відповідно до Типової форми договору про навчання у закладі вищої освіти, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 735. У договорі про навчання в Університеті можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів

Договір (контракт) між Університетом та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати, додатково укладається при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Типового договору про надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2020 року № 1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2020 року за № 1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 січня 2025 року № 87). У договорі (контракті) про оплату освітньої послуги можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір (контракт) про фінансові зобов'язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів.

Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового документа, який Приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в електронній формі (зокрема, роздрукованого) у формі інформаційного повідомлення. Військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), пред'являється до Приймальної комісії особисто. Військово-обліковий документ особи, поданий в електронній формі, приймається, якщо в ньому відображено інформацію щодо взяття цієї особи на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та

ЄДЕБО. Подання військово-облікового документа особами, які підлягають військовому обліку та перебувають на тимчасово окупованій території України або перемістились з тимчасово окупованої території України та територій активних бойових дій за кордон, їх зарахування на навчання здійснюється з урахуванням пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

Військовослужбовці подають військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище, або інший документ виданий військовою частиною про проходження особою військової служби, а також документ виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю / надання Університетом рекомендації до зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділі IV, мають **подати документи, необхідні для подальшого формування особової справи** (копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа, засвідчуються за оригіналами Приймальною або відбірковою комісією Університету. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються), а саме:

- документ (один з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків;

- витяг з реєстру територіальної громади або інший документ, що підтверджує задеклароване та/або зареєстроване місце проживання;

- військово-обліковий документ в паперовій або в електронній формі (у тому числі у вигляді роздрукованого електронного документа) або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством;

- військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище та документ, виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби (для військовослужбовців);

- документи, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі у вступній кампанії;

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ;

- додаток до диплома молодшого спеціаліста / молодшого бакалавра / фахового молодшого бакалавра (для вступників на основі НРК5);

- сертифікат (-и) НМТ та інформаційна (-і) картка (-и) до нього (них), на підставі якого (яких) здійснюється вступ;

- 4 кольорові фотографії 3x4.

Подання таких документів може відбуватися в електронній формі шляхом надсилання їх сканованих копій (з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника) на електронну адресу Приймальної комісії pk@donnu.edu.ua, зазначену в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності ЄДЕБО або Дія.QR Приймальної комісії.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю / надання Університетом рекомендації до зарахування для здобуття освітнього ступеня магістра, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділі V, мають **подати документи, необхідні для подальшого формування особової справи** (копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа, засвідчуються за оригіналами Приймальною або відбірковою комісією Університету. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються), а саме:

- документ (один з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків;

- витяг з реєстру територіальної громади або інший документ, що підтверджує задеклароване та/або зареєстроване місце проживання;

- військово-обліковий документ в паперовій або в електронній формі (у тому числі у вигляді роздрукованого електронного документа) або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством;

- військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище та документ, виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби (для військовослужбовців);

- документи, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі у вступній кампанії;

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ;

- екзаменаційний листок (екзаменаційні листки) ЄВІ/ЄФВВ та інформаційна (-і) картка (-и) до нього (них), на підставі якого (яких) здійснюється вступ;

- 4 кольорові фотографії 3x4.

Подання таких документів може відбуватися в електронній формі шляхом надсилання їх сканованих копій (з накладанням на відповідні файли кваліфікованого електронного підпису вступника) на електронну адресу Приймальної комісії pk@donpu.edu.ua, зазначену в Реєстрі суб'єктів освітньої діяльності ЄДЕБО або Дія.QR Приймальної комісії.

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті вступника про надання Університетом рекомендації до зарахування для здобуття ступеня доктора філософії, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділі VI, мають **подати документи, необхідні для подальшого формування особової справи** (копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа, засвідчуються за оригіналами Приймальною або відбірковою комісією Університету. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються), а саме:

- документ (один з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків;

- витяг з реєстру територіальної громади або інший документ, що підтверджує задеклароване та/або зареєстроване місце проживання;

- військово-обліковий документ в паперовій або в електронній формі (у тому числі у вигляді роздрукованого електронного документа) або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством;

- військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище та документ, виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби (для військовослужбовців);

- документи, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі у конкурсному відборі;

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ та додаток до нього;
- екзаменаційний листок (екзаменаційні листки) ЄВІ/ЄВВ та інформаційну (-і) картку (-и) до нього (них), на підставі якого (яких) здійснюється вступ;
- заповнену таблицю 1 та копії підтвердних документів за кожним пунктом (за наявності дослідницьких пропозицій чи досягнень згідно з таблицею 6);
- висновок передбачуваного наукового керівника (за наявності);
- особову картку за формою П-2ДС з фотографією 3×4 см (завірену печаткою та підписом відповідальної особи відділу кадрів підприємства, установи чи організації, де працює вступник – для працюючих);
- завірену копію трудової книжки (за наявності);
- 4 кольорові фотографії 3х4.

Таблиця 1. Наукові досягнення у формі публікацій

№ з/п	Автор	Співавтор	Назва публікації	Бібліографічний опис з електронним посиланням

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть будь-яким зручним для них способом підтвердити вибір місця навчання та виконати інші вимоги до зарахування в Університеті впродовж шести місяців після початку навчання, що не перешкоджає їхньому зарахуванню. У разі настання обставин, які унеможливають з поважних причин укладання договору про навчання у визначений термін, строк його укладання може бути одноразово додатково продовжений на шість місяців. У разі невиконання вимог до зарахування у визначений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про повну загальну середню освіту у громадян України, які закінчили здобуття повної загальної середньої освіти за кордоном і склали НМТ, не є перешкодою для їхнього зарахування за умови, що вступник письмово зобов'язується надати відповідний документ або документ про повну загальну середню освіту, здобутий в Україні, протягом шести місяців від початку навчання. У разі невиконання цього зобов'язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного або регіонального замовлення і не виконали вимог до зарахування в строк,

визначений для виконання вимог до зарахування в розділах IV–VI, втрачають можливість зарахування в поточному календарному році на навчання для здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням або переведення на такі місця.

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не підтвердили вибір місця навчання та не виконали інші вимоги в строки, визначені для виконання вимог до зарахування в розділах IV-VI та надає рекомендації наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними заявами.

Коригування списків рекомендованих до зарахування здійснюється з урахуванням конкурсного бала (від більшого до меншого) та виконання вимог до зарахування на навчання. Таке коригування проводиться у кілька сесій, визначених Приймальною комісією відповідно до таблиць 2 та 4, за наявності вакантних місць ліцензованого обсягу.

При однакових конкурсних балах впорядкування вступників у списку рекомендованих здійснюється в порядку, передбаченому пунктом 14 цього розділу.

18. У разі виконання вимог до зарахування уповноважена особа Університету змінює статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на «Включено до наказу (навчання за державним замовленням)» або на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». Статус інших заяв автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв'язку із зарахуванням на навчання)».

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) в електронному кабінеті вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

При невиконанні вимог до зарахування у встановлені Правилами прийому строки заяві встановлюється статус «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за державним замовленням)» або «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». За рішенням Приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» у разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої заяви цього вступника на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

19. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими вони сформовані у встановленому законодавством порядку.

20. Наказ про зарахування формується в ЄДЕБО та видається ректором Університету на підставі рішення Приймальної комісії після виконання вимог до зарахування.

21. Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступенів вищої освіти бакалавра і магістра та не отримували рекомендацій до зарахування на навчання для здобуття вищої освіти на місця за державним або регіональним замовленням у поточному році, на вакантні місця навчання за державним замовленням проводиться в два етапи:

- Університетом;
- державним замовником.

Вакантними місцями за державним замовленням в Університеті є місця, на які вступникам було надано рекомендації до зарахування під час адресного розміщення, але отримувачі рекомендацій у встановлені строки не виконали вимог до зарахування.

Університет за рішенням Приймальної комісії здійснює переведення на місця державного замовлення, в межах вакантних місць за відповідною спеціальністю та формою здобуття освіти і встановлених Правилами прийому строків, осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV–V:

- в обов'язковому порядку;
- за наявності місць (у відповідній послідовності категорій) після переведення в обов'язковому порядку.

У разі недостатньої кількості вакантних місць за державним замовленням для осіб, для яких воно передбачене в обов'язковому порядку, Університет використовує для переведення на вакантні місця за державним замовленням з інших спеціальностей в межах галузі знань та форми здобуття освіти, а за їх відсутності – інших галузей знань та/або форм здобуття освіти (після переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, для яких переведення передбачене в розділах IV–V в обов'язковому порядку), про що негайно повідомляє відповідного державного замовника.

Невикористані після цього вакантні місця державного замовлення вважаються такими, що не розміщені в Університеті.

Вакантними місцями за державним замовленням у державного замовника є місця, на які не було надано рекомендацій до зарахування під час адресного розміщення, та нерозміщені в закладах вищої освіти місця. ЄДЕБО забезпечує поділ таких місць між державними замовниками пропорційно сформованим Кабінетом Міністрів України обсягам державного замовлення, надає державним замовникам інформацію з ЄДЕБО про кількість їх у розрізі галузей знань, спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) та форм здобуття освіти.

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV–V, для яких переведення передбачене в обов'язковому порядку, Університет надсилає державному замовнику запит на виділення додаткових місць за державним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає державний замовник за рахунок наявних у нього вакантних місць за державним замовленням.

У разі відсутності достатньої кількості місць для переведення на вакантні місця за державним замовленням осіб, зазначених у розділах IV–V, для яких переведення передбачене за наявності місць, Університет може надіслати державному замовнику запит на виділення додаткових місць за державним замовленням. Рішення щодо переведення цих осіб приймає конкурсна комісія державного замовника в межах наявних у нього вакантних місць за державним замовленням після переведення осіб, для яких переведення передбачене в обов'язковому порядку.

Переведення осіб, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на вакантні місця за державним замовленням, оформлюється наказами про зміну джерела фінансування вступників (до початку навчання) і про переведення здобувачів освіти з місць за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця за державним замовленням (після початку навчання). Переведення осіб, які не приступили до навчання після початку навчання, не допускається.

Особи, які зараховані на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб можуть бути переведені на вакантні місця за державним замовленням в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000 (120,000 – для спеціальностей з особливою підтримкою), крім випадків, передбачених розділом IV.

22. Вступники зараховуються на перший рік навчання на розрахунковий строк виконання освітньої програми.

Строк виконання освітньої програми може бути скорочений Університетом за рахунок визнання результатів попереднього навчання вступникам на основі НРК5 з урахуванням максимального обсягу, визначеного стандартами вищої освіти бакалавра (Додаток 11). У разі відсутності визначеного стандартом максимального обсягу та для міждисциплінарних освітніх програм – не більше 60 кредитів ЄКТС.

23. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».

24. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного вступника, в разі, якщо особа:

- подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку;
- не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом десяти календарних днів після їх початку;
- не відшкодувала у встановлені строки до державного або місцевого бюджету коштів відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658, у передбачених законодавством випадках;
- подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про здобуту раніше освіту, наявність права на спеціальні умови участі у вступній

кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи.

Академічна довідка в разі скасування наказу про зарахування не видається.

У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі НМТ. Оцінювання в Університеті замість НМТ як спеціальні умови участі у конкурсному відборі проводяться у відповідності до пунктів 10–12 цього розділу.

2. Прийом на навчання на міждисциплінарні освітні програми здійснюється (за першим відповідним правилом) за спеціальностями (спеціалізаціями) широкого конкурсу з ідентифікатором Б14д, якщо предметна область міждисциплінарної освітньої програми повністю або частково охоплює предметну область однієї чи декількох зазначених спеціальностей (якщо їх більше однієї, то за однією з них на вибір Університету).

3. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 2023 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети).

4. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 року за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4)/2) + ОУ$,

де:

$P1, P2, P3, P4$ – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;

$ОУ$ – бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів закладу вищої освіти для вступу до нього за шкалою від 0 до 10 балів у разі вступу на спеціальності, зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8), і участі в конкурсному відборі за результатами НМТ 2026 року.

$K1, K2, K3, K4$ – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому. $K4_{\text{макс}}$ –

максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності);

2) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4) / (K1 + K2 + K3 + K4)$,

де:

P1, P2, P3, P4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів НМТ 2024 року;

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому.

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3) / (K1 + K2 + K3)$

де:

P1, P2, P3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 року;

K1, K2, K3 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому.

5. При розрахунку конкурсного бала:

- результати оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ 2026 року в передбачених Порядком прийому та цими Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок НМТ;

- результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи в передбачених Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок з предметів НМТ за рішенням Приймальної комісії на підставі методичних рекомендацій (Додаток 9);

- оцінки річного оцінювання з української мови та історії України за дванадцятибальною шкалою можуть використовуватись замість оцінок НМТ з першого (українська мова) та третього (історія України) предмета, оцінки оцінювання в Університеті у формі співбесід за програмою зовнішнього незалежного оцінювання з математики та предмета на вибір використовуються замість оцінок НМТ з другого (математика) та четвертого (іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література на вибір вступника) предметів для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271. Оцінка річного оцінювання за дванадцятибальною шкалою перераховується в оцінку за шкалою 100–200 шляхом множення на 10 та збільшення результату на 80 балів;

- оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України.

6. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому:

- РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00;

- ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації) з переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8); 1,00 – в інших випадках.

8. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Університеті у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ **розпочинається 03 липня** та закінчується:

- для вступу на місця державного або регіонального замовлення – **о 18:00 10 липня,**

- для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **о 18:00 25 липня.**

Співбесіди (співбесіда) з предметів НМТ для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків з **08 по 19 липня включно**, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **до 01 серпня.**

Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія) **розпочинається 19 липня** та закінчується **о 18:00 01 серпня.**

Реєстрація заяв вступників, місце проживання (перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території України або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, **розпочинається 01 липня** та закінчується:

- для вступу на місця державного замовлення **о 18:00 01 серпня,**

- для вступу на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб – **23 вересня.**

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого Приймальною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (Додатки 1.1, 1.2 до цих Правил прийому), при цьому мінімальне значення конкурсного бала не може бути менше ніж 150 балів для спеціальностей С3 Міжнародні відносини, D8 Право, D9 Міжнародне право, спеціалізації С1.02 Міжнародні економічні відносини спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями).

За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється **не пізніше 06 серпня.**

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, мають виконати вимоги до зарахування **до 18:00 11 серпня.**

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється **не пізніше 13 серпня.** Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви

деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через електронний кабінет вступника або в Приймальній комісії.

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування Університетом на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з **14 серпня**. Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується **30 серпня**.

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного (регіонального) замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, Університет може **не пізніше 20 серпня** використати це місце для переведення відповідно до Правил прийому на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Усі строки прийому визначено в таблиці 2.

Таблиця 2. Строки прийому (основний набір) заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття освіти за ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра (НРК5)

Етапи вступної кампанії	Строки
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв на участь у вступних випробуваннях (співбесідах)*:	
- за державним замовленням	з 03 липня до 18:00 10 липня
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 03 липня до 18:00 25 липня
Проведення співбесід*:	
- за державним замовленням	з 08 липня до 19 липня
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 08 липня до 01 серпня
Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі	з 19 липня до 18:00 01 серпня
Реєстрація заяв вступників, місце проживання (перебування) яких зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території України або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу	
- за державним замовленням	з 01 липня до 18:00 01 серпня

- за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 01 липня до 23 вересня
Надання рекомендацій до зарахування вступників	
<i>засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 06 серпня
<i>Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	14 серпня** 17 серпня** 20 серпня** 24 серпня** 26 серпня**
Виконання вимог для зарахування	
<i>наданих засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 18:00 11 серпня
<i>наданих Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	у декілька сесій: до 16:00 16 серпня** до 18:00 19 серпня** до 16:00 21 серпня** до 18:00 25 серпня** до 18:00 27 серпня**
Зарахування вступників на навчання	
<i>рекомендованих засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 13 серпня
<i>рекомендованих Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	у декілька сесій: 17 серпня** 20 серпня** 24 серпня** 26 серпня** 28 серпня**
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб***	не пізніше 20 серпня

*для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (пункти 10–12 цього розділу)

** у межах вакантних ліцензійних місць

***для осіб, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням (пункти 15–16 цього розділу)

9. Університет передбачає одну додаткову сесію реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідні строки реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до оцінювань, визначених Порядком прийому.

Строки додаткового набору визначено в таблиці 3.

Таблиця 3. Строки прийому (додатковий набір у межах вакантних ліцензійних місць) заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття освіти за ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра (НРК5) виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Етапи вступної кампанії	Строки
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв на участь у вступних випробуваннях (співбесідах)*	з 01 вересня до 04 вересня
Проведення співбесід*	з 3 вересня до 07 вересня
Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі	з 01 вересня до 18:00 8 вересня
Надання рекомендацій до зарахування вступників	не пізніше 9 вересня
Виконання вимог для зарахування	до 18:00 11 вересня
Зарахування вступників на навчання	14 вересня

*для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (пункти 10–12 цього розділу)

10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі за результатами співбесіди з предметів НМТ з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ користуються:

- особи з інвалідністю (зокрема особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення);
- особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди.

11. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ користуються:

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2026 року через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження НМТ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ);

- особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які не змогли взяти участь в основних та додаткових сесіях НМТ 2026 року через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до Приймальної комісії документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю I або II групи або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали НМТ у рік вступу, але не подолали поріг «склав/не склав», можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами співбесід з предметів НМТ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

12. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з предметів НМТ та/або

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу.

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-2 за результатами НМТ користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які переселилися з неї до 01 жовтня року, що передує року вступу.

13. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1 користуються:

- особи, зазначені в пункті 11 цього розділу;
- особи з інвалідністю I, II груп або діти з інвалідністю, які в рік вступу успішно склали НМТ;
- особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;
- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

14. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ, участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця державного (регіонального) замовлення за відповідними спеціальними умовами, беруть участь у конкурсі на загальних умовах серед вступників за результатами зовнішнього оцінювання (у разі складання НМТ) або серед вступників з використанням результатів оцінювання в Університеті.

15. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту конкурсну пропозицію, незалежно від конкурсного бала, користуються:

- діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа;
- діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

- особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

- особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

- особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

- особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під час виконання службових обов'язків, пов'язаних із здійсненням завдань і повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або зник безвісти за особливих обставин.

16. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту конкурсну пропозицію, користуються:

- особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;

- особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеви хворобу (категорія 1) та їх неповнолітні діти та особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти;

- діти осіб, особи з їх числа, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України незалежно від року здобуття освітнього рівня;

- шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки, а також протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менш як 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або II групи;

- особи, зазначені в абзаці другому пункту 11, пункті 12, абзацах третьому – п'ятому пункту 13 цього розділу;

- особи, місце проживання яких станом на день віднесення населеного пункту до території можливих бойових дій (якщо такий населений пункт

віднесено до території можливих бойових дій до 01 липня року вступу) зареєстровано (задекларовано) в такому населеному пункті;

- особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;
- діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей).

V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄФВВ. Оцінювання в Університеті у формі фахового іспиту, фахового заліку проводяться в передбачених Правилами прийому випадках.

2. Прийом на навчання на міждисциплінарні освітні програми здійснюється (за першим відповідним правилом) зі спеціальностей (спеціалізацій) широкого конкурсу з ідентифікатором М1д, якщо предметна область міждисциплінарної освітньої програми повністю або частково охоплює предметну область однієї чи декількох зазначених спеціальностей (спеціалізацій) (якщо їх більше однієї, то за однією з них на вибір Університету).

3. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:

1) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року) відповідно до Додатку 10 для прийому на спеціальності галузей знань:

С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини,
D Бізнес, адміністрування та право,

та на спеціальності:

B9 Історія та археологія,

B11 Філологія (за спеціалізаціями),

B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа,

E2 Екологія,

I10 Соціальна робота та консультування,

F5 Комп'ютерні науки.

2) ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та фахового іспиту для прийому на спеціальності:

E1 Біологія та біохімія,

E3 Хімія,

E6 Прикладна фізика та наноматеріали.

Для прийому на навчання на спеціальність B11 Філологія за спеціалізаціями B11.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша — англійська, B11.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша — німецька вступники додатково складають фаховий залік з спеціалізації.

4. Конкурсний бал розраховується для конкурсного відбору за результатами ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року)/фахового іспиту за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$,

де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄФВВ чи фахового іспиту в передбачених Порядком прийому та Правилами прийому випадках.

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,6$.

5. При розрахунку конкурсного бала:

результат оцінювання в Університеті у формі співбесіди з іноземної мови у визначених Правилами прийому випадках враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом ($K1 + K2$) замість оцінок обох тестів ЄВІ;

- результат оцінювання в Університеті у формі фахового іспиту замість ЄФВВ у визначених Правилами прийому випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄФВВ.

6. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Університеті у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті, фаховому заліку розпочинається **01 липня** та закінчується:

- для вступу на місця державного або регіонального замовлення – **о 18:00 27 липня**,

- для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **о 18:00 17 серпня**;

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, фахові іспити замість ЄФВВ, фахові іспити, фахові заліки для вступу за всіма джерелами фінансування проводяться з **28 липня до 07 серпня**, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **до 20 серпня**;

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія) розпочинається **07 серпня** та закінчується **о 18:00 22 серпня**.

За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви в основну сесію, надаються рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється **не пізніше 25 серпня**.

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, мають виконати вимоги до зарахування **до 18:00 28 серпня**.

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється **не пізніше 29 серпня**. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через електронний кабінет вступника або в приймальній комісії.

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування Університетом на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, **починаючи з 30 серпня**. Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, зареєстрованими в основну сесію, **закінчується 14 вересня**.

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, Університет може **не пізніше 07 вересня** використати це місце для переведення відповідно до Порядку прийому та цих Правил прийому на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Усі строки прийому визначено в таблиці 4.

Таблиця 4. Строки прийому заяв та документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття освіти за ступенем «Магістр» на основі НРК6, НРК7

Етапи вступної кампанії	Строки
Реєстрація вступників для складання Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та Єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ)	
- основний етап	з 23 квітня до 14 травня
- другий етап	з 26 травня до 28 травня
Проведення ЄВІ та ЄФВВ	
-основна сесія	з 26 червня до 14 липня
- додаткова сесія	з 03 серпня до 21 серпня
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв на участь у співбесідах замість ЄВІ*, фахових іспитах замість ЄФВВ*, фахових іспитах, фахових заліках	
- за всіма джерелами фінансування	з 01 липня до 18:00 27 липня
- виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 01 липня до 18:00 17 серпня
Проведення співбесід замість ЄВІ*, фахових іспитів замість ЄФВВ*, фахових іспитів, фахових заліків	
-за всіма джерелами фінансування	з 28 липня до 07 серпня
- виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 08 серпня до 20 серпня
Реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі (основна сесія)	з 07 серпня до 18:00 22 серпня

Надання рекомендацій до зарахування вступників	
<i>засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 25 серпня
<i>Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	у декілька сесій: 30 серпня** 03 вересня** 07 вересня** 10 вересня **
Виконання вступниками вимог щодо зарахування	
<i>наданих засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 18:00 28 серпня
<i>наданих Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	у декілька сесій: до 18:00 02 вересня** до 16:00 04 вересня** до 18:00 09 вересня** до 14:00 11 вересня**
Зарахування вступників	
<i>рекомендованих засобами ЄДЕБО:</i> - за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 29 серпня
<i>рекомендованих Університетом:</i> - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	у декілька сесій: 03 вересня** 07 вересня ** 10 вересня ** 11 вересня**
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб***	не пізніше 07 вересня

*для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (пункт 8 цього розділу)

** у межах вакантних ліцензійних місць

***для осіб, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням (пункти 10-11 цього розділу)

7. Університет передбачає додаткову сесію реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених Порядком прийому.

Строки додаткового набору визначено в таблиці 5.

Таблиця 5. Строки прийому (додатковий набір у межах вакантних ліцензійних місць) заяв та документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття освіти за ступенем «Магістр» на основі НРК6, НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Етапи вступної кампанії	Строки
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв на участь у співбесідах замість ЄВІ*, фахових іспитах замість ЄФВВ*, фахових іспитах, фахових заліках	з 15 вересня до 18 вересня
Проведення співбесід замість ЄВІ*, фахових іспитів замість ЄФВВ*, фахових іспитів, фахових заліків	з 17 вересня до 19 вересня (включно)
Реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі	з 15 вересня до 18:00 21 вересня
Надання рекомендацій для зарахування	не пізніше 22 вересня
Виконання вступниками вимог щодо зарахування	до 16:00 25 вересня
Зарахування вступників	28 вересня

*для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (пункт 8 цього розділу)

8. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються:

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особами з інвалідністю внаслідок війни, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти,

ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ);

- особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК7 (крім спеціальностей D8 Право та D9 Міжнародне право).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄФВВ, але не подолали поріг «склав / не склав», можуть брати участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

9. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 у формі надання рекомендації для зарахування на основі здобутого у рік вступу ступеня бакалавра з таким самим джерелом фінансування користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення території до відповідної категорії, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передуює року вступу, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти (для спеціальностей, визначених у переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8)). Якщо в Університеті не здійснюється підготовки магістрів за відповідною спеціальністю, то особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей.

Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування на місця державного замовлення відповідно до абзацу першого цього пункту та які підтверджують навчання, перевищує 30 відсотків наданого загального обсягу місць державного замовлення за певною спеціальністю (спеціалізацією), то

Університет має право звернутись до відповідного державного замовника щодо збільшення загального обсягу місць державного замовлення на обсяг цього перевищення в межах виділеного ліцензованого обсягу для конкурсної пропозиції.

10. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді переведення в обов'язковому порядку на вакантні місця державного замовлення осіб незалежно від конкурсного бала, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються:

- діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особи з їх числа;

- діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

- особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

- особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

- особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

- особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків.

11. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються:

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- особи з інвалідністю I, II груп, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;

- особи, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, з числа дітей (до досягнення ними 23 років включно) осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

- особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідної категорії, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу.

12. Особливості прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби визначаються Порядком прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю Публічне управління та адміністрування галузі знань Публічне управління та адміністрування, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789.

VI. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії

1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі ЄВІ, ЄВВ та оцінювання в Університеті у формі іспиту з спеціальності. Додаткові оцінювання в Університеті у формі презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень передбачені Правилами прийому.

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:

- ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року;

- ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року;

- вступний іспит із спеціальності;

- додаткові оцінювання в Університеті у формі презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень.

3. Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого Приймальною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (Додаток 3), при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ).

4. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4,$$

де:

P1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

P2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

P3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності;

P4 – оцінка презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень.

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,4$, $K4 = 0,2$.

5. При розрахунку конкурсного бала:

- результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови у визначених Правилами прийому випадках враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом К1 замість оцінки тесту з іноземної мови ЄВІ;
- результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ у визначених Правилами прийому випадках враховується в конкурсному балі замість оцінки ЄВВ.

6. Іспити з спеціальностей та оцінювання презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень проводяться предметними комісіями у кількості не менше трьох осіб.

Склад предметних комісій затверджується головою Приймальної комісії (ректором).

До складу предметних комісій входять:

- не менше одного доктора наук з відповідної або суміжної спеціальності;
- кандидати наук / доктори філософії з відповідної спеціальності.

До предметних комісій можуть входити потенційні наукові керівники вступників.

7. Оцінка презентації дослідницьких пропозицій чи досягнень, розраховується предметною комісією за формулою:

$P4 = ДБ + 100$, а саме як підсумок показників, визначених в таблиці 6 ($ДБ = ДБ_1 + ДБ_2 + ДБ_3 + \dots$) з дотримання пріоритетності та підтверджених відповідними документами, але максимально **ДБ** не може перевищувати **100 балів**.

Таблиця 6. Показники дослідницьких пропозицій чи досягнень

№ з/п	Показники	Код	Кількість балів
1	Наукова стаття у виданні, яке входить до міжнародних наукометричних баз (<i>Scopus, Web of Science</i>)	ДБ ₁	30 (за кожену статтю)
2	Патент України	ДБ ₂	на винахід – 30 на корисну модель – 20
3	Диплом переможця або призера міжнародної студентської олімпіади з фаху*	ДБ ₃	30
4	Диплом переможця або призера конкурсу наукових студентських робіт МОН України з фаху*	ДБ ₄	перше місце – 20 друге місце – 15 третє місце – 10
5	Наукова стаття у виданні, що включено на дату опублікування статті до переліку наукових фахових видань України (не нижче категорії Б) **	ДБ ₅	20 (за кожену статтю)
6	Диплом переможця або призера всеукраїнської студентської олімпіади МОН України з фаху*	ДБ ₆	перше місце – 15 друге / третє місце – 10

№ з/п	Показники	Код	Кількість балів
7	Диплом переможця або призера конкурсу наукових студентських робіт МОН України (1 тур) з фаху*	ДБ ₇	перше місце – 15 друге / третє місце – 10
8	Наукова стаття в іноземному виданні ** (за умови публікації в наукових виданнях країн, що входять до ЄС)	ДБ ₈	15 (за кожену статтю)
9	Наукова стаття у виданні, що не включене на дату опублікування статті до переліку наукових фахових видань України **	ДБ ₉	10 (за кожену статтю)
10	Участь у науковій конференції за межами України (за умови опублікування тез доповідей та наявності сертифікату про участь)**	ДБ ₁₀	10 (за кожені тези, але не більше 5 тез)
11	Участь у науковій міжнародній / всеукраїнській конференції в межах України (за умови опублікування тез доповідей)**	ДБ ₁₁	5 (за кожені тези, але не більше 5 тез)
12	Підготовлені тези доповіді на наукову конференцію (без опублікування тез доповідей)**	ДБ ₁₂	2 (не більше 1 доповіді)

* зараховуються здобутки за період, що становить не більше **п'яти років** до моменту вступу в аспірантуру.

** зараховуються здобутки за період, що становить не більше **трьох років** до моменту вступу в аспірантуру.

8. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Університеті у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ розпочинається **01 липня** та закінчується:

- для вступу на місця державного або регіонального замовлення – **о 18:00 27 липня,**

- для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **о 18:00 20 серпня;**

співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових досліджень замість ЄВВ проводяться з **28 липня до 07 серпня**, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **до 23 серпня;**

реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія), оцінюваннях в Університеті у формі вступного іспиту із спеціальності, додаткові оцінювання в Університеті у формі презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень, розпочинається **07 серпня** та закінчується **о 18:00 25 серпня;**

вступний іспит із спеціальності, додаткові оцінювання в Університеті у формі презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень проводяться з **26 серпня по 07 вересня.**

Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування надаються Університетом з **08 вересня.**

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, заклад вищої освіти Університет **не пізніше 12 вересня** оновлює списки рекомендованих до

зарахування на місця державного замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників.

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали вимоги до зарахування, здійснюється **не пізніше 14 вересня**.

Етапи вступної кампанії та строки прийому визначено в таблиці 7.

Таблиця 7. Строки прийому заяв та документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7

Етапи вступної кампанії	Строки
Реєстрація вступників для складання Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та Єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ)	
- основний етап	з 23 квітня до 14 травня
- другий етап	з 26 травня до 28 травня
Проведення ЄВІ та ЄВВ	
- основна сесія	з 14 липня до 29 липня
- додаткова сесія	з 24 серпня до 28 серпня
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв на участь у співбесідах замість ЄВІ*, іспитах з методології наукових досліджень замість ЄВВ *	
- за всіма джерелами фінансування	з 01 липня до 18:00 27 липня
- виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 01 липня до 18:00 20 серпня
Проведення співбесід замість ЄВІ*, іспитів з методології наукових досліджень замість ЄВВ *	
- за всіма джерелами фінансування	з 28 липня до 07 серпня
- виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 08 серпня до 23 серпня
Реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі, на участь у вступному іспиті зі спеціальності, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень	з 07 серпня до 18:00 25 серпня
Проведення вступного іспиту зі спеціальності, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень	з 26 серпня по 07 вересня

Надання рекомендацій до зарахування вступників	
- за державним замовленням (I етап)	08 вересня
- за державним замовленням (II етап, оновлення списків рекомендованих за наявності вільних місць)	11 вересня
- на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	08 вересня
Виконання вступниками вимог щодо зарахування	
- за державним замовленням (I етап)	до 18:00 10 вересня
- за державним замовленням (II етап, за наявності рекомендованих)	до 18:00 11 вересня
- на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 18:00 11 вересня
Зарахування вступників	
- за державним замовленням; - на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 14 вересня

*для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти (пункт 10 цього розділу)

9. Університет передбачає додаткову сесію реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, відповідний строк реєстрації заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти, проведення оцінювань, конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до оцінювань, визначених Порядком прийому.

Етапи вступної кампанії та строки додаткового набору визначено в таблиці 8.

Таблиця 8. Строки прийому (додатковий набір у межах вакантних ліцензійних місць) заяв та документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (заочна форма здобуття освіти).

Етапи вступної кампанії	Строки (додатковий набір)
Реєстрація електронних кабінетів вступників	з 01 липня
Реєстрація заяв вступників на участь конкурсному відборі, на участь у вступному іспиті зі спеціальності, презентацій дослідницьких	з 15 вересня до 18 вересня

пропозицій чи досягнень	
Проведення вступного іспиту зі спеціальності, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень	з 21 вересня до 25 вересня
Надання рекомендацій до зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	28 вересня
Виконання вступниками вимог щодо зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 12:00 30 вересня
Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	30 вересня

10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ користуються:

- особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

11. Умови зарахування вступників з числа **іноземців** для здобуття ступеня доктора філософії визначено в Додатку 13 до цих Правил прийому.

VII. Взаємодія державних замовників, ЄДЕБО та Донецького національного університету імені Василя Стуса

1. Університет впродовж двох місяців після набрання чинності Порядком прийому вносить до ЄДЕБО для кожної конкурсної пропозиції, за якими оголошується прийом на навчання в основну сесію прийому заяв та документів, таку інформацію:

- назва конкурсної пропозиції;
- ступінь вищої освіти (бакалавр, магістр, доктор філософії);
- основа вступу (ПЗСО, НРК5, НРК6, НРК7);
- вид конкурсної пропозиції;
- назва (назви) та тип освітньої програми (освітніх програм в її складі), вид для міждисциплінарної освітньої програми;
- спеціальність (спеціалізація, предметна спеціальність) в межах яких створена освітня програма (створені освітні програми) або спеціальності, які формують предметну область міждисциплінарної освітньої програми;
- структурний підрозділ закладу вищої освіти, відповідальний за реалізацію освітньої програми (освітніх програм);
- тип диплома (наявність можливості навчання за програмою подвійного, спільного диплома);
- форма здобуття освіти;
- розрахунковий строк виконання освітньої програми (освітніх програм) в її складі;
- дати початку та закінчення прийому заяв (основна або додаткова сесія прийняття заяв та документів);
- розмір плати за навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за рік та за розрахунковий строк навчання;
- кількість та структура місць для прийому на навчання;
- перелік вступних випробувань (із зазначенням виду вступного випробування, назви вступного випробування та/чи програми вступного випробування) та конкурсних показників із зазначенням мінімальної кількості балів з них для допуску до участі у конкурсному відборі на навчання, їхніх вагових коефіцієнтів для розрахунку конкурсного бала;
- перелік додаткових документів, необхідних для вступу, якщо це викликано особливостями прийому на навчання на певну конкурсну пропозицію.

2. Створення та внесення нових конкурсних пропозицій для здобуття вищої освіти в період з 24 червня до 15 серпня не допускається, крім небюджетних конкурсних пропозицій для здобуття ступеня вищої освіти особами, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня попереднього календарного року, які подають заяви через освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна».

3. У межах виділеного ліцензованого обсягу державний замовник та Університет визначають максимальні (загальні) обсяги прийому за державним замовленням, державний замовник розміщує державне замовлення відповідно до цього Порядку. У конкурсних пропозиціях для прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 в межах обсягу державного замовлення виділяються квота-1 і квота-2. За рішенням МОН до обсягу прийому за державним замовленням може включатись квота для іноземців. Решта виділеного ліцензованого обсягу відводиться для прийому на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Виділений ліцензований обсяг для конкурсної пропозиції може змінюватись Університетом, але не може зменшуватись в межах періодів подання заяв і надання рекомендацій до зарахування основної та додаткових сесій прийому на навчання з урахуванням фактично отриманого державного замовлення та у випадках виділення додаткових місць державного замовлення, переведення на вакантні місця державного замовлення і перерозподілу місць між формами здобуття освіти та із урахуванням вже фактично використаного в поточному календарному році ліцензованого обсягу для зарахування на навчання, поновлення або переведення здобувачів освіти.

4. У межах сформованих обсягів державного замовлення розміщення місць в Університеті здійснюється шляхом:

- розподілу місць державного замовлення за рішенням конкурсної комісії державного замовника;
- широкого конкурсу;
- критеріального розподілу місць державного замовлення.

5. Широкий конкурс використовується при адресному розміщенні місць державного замовлення на навчання для здобуття:

- ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 з спеціальностей (предметних спеціальностей, спеціалізацій) та галузей знань, які входять до складу широких конкурсів;
- ступеня магістра на основі НРК6 з спеціальностей та галузей знань, які входять до складу широких конкурсів.

6. Критеріальний розподіл місць державного замовлення використовується при розміщенні державного замовлення на навчання для здобуття:

- ступеня магістра (крім спеціальностей і спеціалізацій, з яких проводиться розміщення державного замовлення у сфері управління МОН за рішенням конкурсної комісії або за широким конкурсом) з використанням Критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку магістрів у закладах вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 03 травня 2018 року № 445, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 24 травня 2018 року за № 625/32077, з урахуванням прирівнювання коефіцієнта К4 до передбаченого цим Порядком регіонального коефіцієнта;

- освітнього і наукового ступеня доктора філософії в закладах вищої освіти у сфері управління МОН та в приватних закладах вищої освіти з використанням Критеріїв конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку

здобувачів третього рівня вищої освіти в закладах вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, та приватних закладах вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 08 липня 2025 року № 984, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 липня 2025 року за № 1064/44470.

Інші державні замовники також можуть використовувати критеріальний розподіл місць державного замовлення при розміщенні державного замовлення на другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти відповідно до законодавства.

7. Розподіл місць між фіксованими конкурсними пропозиціями в разі використання розподілу місць державного замовлення за рішенням конкурсної комісії або критеріального розподілу місць державного замовлення Університет здійснює самостійно в межах спеціальності (включаючи міждисциплінарні освітні програми, набір з яких здійснюється за цією спеціальністю), на яку надано державне замовлення, якщо такий розподіл не передбачений у рішенні відповідної конкурсної комісії.

8. Університет може сформувати конкурсні пропозиції для прийому на навчання за державним замовленням:

- за відповідним рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю), якщо принаймні в один з двох попередніх календарних років при адресному розміщенні надавались рекомендації до зарахування до цього закладу за відповідною спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю), віднесеними до неї (них) міждисциплінарними освітніми програмами, крім рекомендацій для осіб, для яких встановлені спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням;

- для здобуття освітнього ступеня бакалавра за денною формою здобуття освіти на основі ПЗСО, НРК5 зі спеціальностей галузей знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація», Д «Бізнес, адміністрування та право», якщо принаймні в один з трьох попередніх календарних років сукупний набір вступників за відповідним рівнем, формою здобуття освіти та спеціальністю за всіма джерелами фінансування становив не менше 15 осіб.

9. Якщо Університет може сформувати конкурсні пропозиції для прийому на навчання за державним замовленням, то максимальний обсяг державного замовлення за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) визначається Університетом в межах суми скорегованих максимальних обсягів державного замовлення за конкурсними пропозиціями попереднього календарного року в межах відповідного рівня та основи вступу, форми здобуття освіти, спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), віднесених до неї (них) міждисциплінарних освітніх програм.

Скорегований максимальний обсяг державного замовлення за конкурсною пропозицією визначається (в місцях) як максимум 5 або суми (з округленням до цілого числа):

- 120 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано максимальний обсяг рекомендацій до зарахування і різниця між середньозваженим прохідним балом вступників, яким надано рекомендацію до зарахування, та прохідним балом відповідного широкого конкурсу становить не менше ніж 20 балів, або на одне місце більше, якщо максимальний обсяг державного замовлення у відповідному році становив менше ніж 5 місць;

- 110 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано максимальний обсяг рекомендацій до зарахування і різниця між середньозваженим прохідним балом вступників, яким надано рекомендацію до зарахування, та прохідним балом відповідного широкого конкурсу становить не менше ніж 10 балів, або на одне місце більше, якщо максимальний обсяг державного замовлення у відповідному році становив менше ніж 10 місць;

- 105 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано максимальний обсяг рекомендацій до зарахування, або на одне місце більше, якщо максимальний обсяг державного замовлення у відповідному році становив менше ніж 20 місць;

- 90 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано рекомендацій до зарахування не менше 30 і менше 60 відсотків максимального обсягу;

- 50 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, якщо при адресному розміщенні було надано рекомендацій до зарахування не менше однієї особи і менше 30 відсотків максимального обсягу;

- 20 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році, але не менше п'яти місць, якщо при адресному розміщенні не було надано жодної рекомендації до зарахування станом на перший день їх оголошення;

- 100 відсотків максимального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році в інших випадках.

Максимальний обсяг державного замовлення за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю), за якими:

- формувались фіксовані конкурсні пропозиції – встановлюється на рівні 125 відсотків від загального обсягу державного замовлення в попередньому календарному році;

- формувались лише небюджетні конкурсні пропозиції – встановлюється на рівні кількості зарахованих здобувачів вищої освіти на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб в попередньому календарному році (за винятком тих, хто не приступив до занять протягом 10 календарних днів від дати їх початку) з конкурсним балом, що перевищував прохідний бал широкого конкурсу.

Університет може самостійно перерозподіляти максимальні обсяги державного замовлення за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) між спеціальностями (спеціалізаціями, предметними спеціальностями) в межах широкого конкурсу, з будь-яких спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) на користь спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей), які входять до переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8), повідомляючи про це письмово державного замовника. Не допускається перерозподіл максимальних обсягів із заочної на денну форму здобуття освіти. В інших випадках перерозподіл максимальних обсягів державного замовлення може проводитися з дозволу державного замовника.

Університет самостійно розподіляє максимальний обсяг державного замовлення за рівнем та основою вступу, формою здобуття вищої освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) на максимальні обсяги державного замовлення для відкритих конкурсних пропозицій в межах певного рівня та основи вступу, форми здобуття вищої освіти, спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), віднесених до неї (них) міждисциплінарних освітніх програм. Упродовж двох місяців з дня набрання чинності Порядком прийому Університет, що претендує на отримання місць за державним замовленням, вносить до ЄДЕБО (підтверджує) пропозиції щодо максимальних обсягів державного замовлення для відкритих конкурсних пропозицій.

Для відкритих конкурсних пропозицій зі спеціальностей, які входять до переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8), кваліфікаційний мінімум державного замовлення може встановлюватися Університетом. В інших випадках кваліфікаційний мінімум державного замовлення вважається рівним одиниці.

Максимальні обсяги та кваліфікаційний мінімум державного замовлення вносяться в ЄДЕБО та погоджуються державним замовником. Спірні питання вирішуються державним замовником.

10. Квота-1, квота-2 встановлюються у відсотках від максимального (загального) обсягу державного або регіонального замовлення за відкритими та фіксованими конкурсними пропозиціями на основі ПЗСО, НРК5 (з округленням до цілого числа, але не менше одного місця) і оголошуються одночасно з оголошенням максимального (загального) обсягу державного замовлення:

- квота-1 встановлюється в межах 10 відсотків (але не менше одного місця), 30 відсотків у переміщених (тимчасово переміщених) закладах вищої освіти;

- квота-2 встановлюється в обсязі 10 відсотків (але не менше одного місця), 40 відсотків у переміщених (тимчасово переміщених) закладах вищої освіти.

Кількість відкритих конкурсних пропозицій на основі ПЗСО, НРК5 за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) не може перевищувати половини від максимального (загального) обсягу державного або регіонального замовлення.

11. Прийом заяв та документів на відкриті конкурсні пропозиції допускається після підтвердження державним замовником встановлення суперобсягу державного замовлення в межах відповідних широких конкурсів.

Прийом заяв та документів на фіксовані конкурсні пропозиції допускається після підтвердження державним замовником встановлення загального обсягу державного замовлення Університету за рівнем та основою вступу, формою здобуття освіти, спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю).

Прийом громадян України на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття вищої освіти за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, допускається за дозволом Міністерства освіти і науки.

Прийом заяв та документів на небюджетні конкурсні пропозиції допускається після оприлюднення закладом вищої освіти в ЄДЕБО відповідних обсягів прийому.

VIII. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти

1. На засіданні Приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники медіа (не більше двох осіб від одного медіа).

Порядок акредитації журналістів для роботи в засіданнях Приймальної комісії визначається на підставі Конституції України, законів України «Про освіту», «Про інформацію», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів» та Правил прийому.

Метою акредитації представників засобів масової інформації (далі – ЗМІ) є:

- забезпечення прав журналістів і прав громадян на отримання інформації,
- всебічне, повне, оперативне та вільне поширення достовірної інформації про діяльність Приймальної комісії,

- створення сприятливих умов для здійснення професійної діяльності акредитованих журналістів як осіб, які виконують громадянський обов'язок і забезпечують право громадян на інформацію.

Право на акредитацію мають зареєстровані відповідно до чинного законодавства України ЗМІ незалежно від форм власності і складу засновників, а також іноземні ЗМІ, акредитовані при Міністерстві закордонних справ України.

Заявка на акредитацію подається до пресцентру Університету не пізніше, ніж до 16:00 дня, що передує початку засідання Приймальної комісії.

Надіслати заявку про акредитацію можна на електронну пошту: press.div@donnu.edu.ua.

Заявка на акредитацію повинна містити такі відомості:

- повне найменування ЗМІ (для телеканалів також назву програми, редакції);
- прізвище, ім'я, по батькові журналіста (повністю);
- контактні телефони.

2. Громадські об'єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою приймальних комісій. Громадські об'єднання, яким таке право надано Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання приймальних комісій своїх спостерігачів. Приймальна комісія створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надає їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам Приймальної комісії.

3. Університет оприлюднює на офіційному вебсайті (www.donnu.edu.ua) не пізніше наступного робочого дня після видачі, прийняття, затвердження, погодження або внесення змін: ліцензії на провадження освітньої діяльності, сертифікати про акредитацію, Правила прийому, положення про приймальну комісію закладу вищої освіти, рішення приймальної комісії, конкурсні пропозиції, наявність / відсутність місць, що фінансуються за державним замовленням, кваліфікаційні мінімуми, максимальні та загальні обсяги державного (регіонального) замовлення, квоти-1, квоти-2, квоти для іноземців, розмір плати за навчання.

Університет не пізніше 14 липня оприлюднює на офіційному вебсайті інформацію про порядок поселення та наявність (мінімальну кількість) місць у гуртожитках для зарахованих на навчання в 2026 році.

4. Голова Приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному вебсайті Університету.

5. Університет, до якого було зараховано вступників, які скористалися правом на спеціальні умови участі у вступній кампанії та надали документи для їх підтвердження (крім інформації з державних реєстрів), протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, робить запит до суб'єктів видачі цих документів для підтвердження факту їх видачі. Запити Університету та відповіді на них завантажуються до ЄДЕБО.

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних пропозицій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) або виділений ліцензований обсяг за іншими конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований) за державним замовленням, розмір плати за навчання, осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, надані їм рекомендації до зарахування та накази про зарахування їх на навчання до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з адміністратором ЄДЕБО).

7. Університет забезпечує відеозапис оцінювань в Університеті (крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті закладу вищої освіти, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в Університеті вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігається в Приймальній комісії.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на оцінюваннях в Університеті, на вступних випробуваннях в Університеті зберігаються в Приймальній комісії не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

Університет впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору ЄДЕБО активні інтернет-посилання на такі матеріали. Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня отримання активних інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розміщує такі інтернет-посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО.

8. Список осіб, які подали заяви на участь у конкурсному відборі в межах широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/> не менше двох разів протягом періоду прийому заяв та документів.

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 1.1
до Правил прийому
до Донецького національного університету імені Василя Стуса
у 2026 році

Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання
за освітнім ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти)

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ													
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 / C1.02	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) / Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	Відкрита	40	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
					Небюджетна	-	10		Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,25	100	-	На вибір
								Географія	0,35	100	-	На вибір	
C, D	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини, Бізнес, адміністрування та право	CD88	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), Менеджмент	Бізнес-економіка	Відкрита	30	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
					Небюджетна	-	5		Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,25	100	-	На вибір
								Географія	0,35	100	-	На вибір	
D	Бізнес, адміністрування та право	D1	Облік і оподаткування	Диджитал-облік і оподаткування	Небюджетна	15	5	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,25	100	-	На вибір
								Географія	0,35	100	-	На вибір	

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
D	Бізнес, адміністрування та право	D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	Відкрита	30	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір			
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір			
					Хімія	0,3	100		На вибір	На вибір			
					Українська література	0,25	100		-	На вибір			
		Географія	0,35	100	-	На вибір							
		D3	Менеджмент	Менеджмент	Відкрита	65	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір			
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір			
					Хімія	0,3	100		На вибір	На вибір			
					Українська література	0,25	100		-	На вибір			
		Географія	0,35	100	-	На вибір							
		D5	Маркетинг	Маркетинг	Відкрита	50	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір			
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір			
Хімія	0,3				100	На вибір	На вибір						
Українська література	0,25				100	-	На вибір						
Географія	0,35	100	-	На вибір									
				Небюджетна	-	5		Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий	
								Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір	
				Небюджетна	-	5		Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
								Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Українська література	0,25	100	-	На вибір	
				Небюджетна	-	5		Географія	0,35	100	-	На вибір	
								Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий	
				Небюджетна	-	5		Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір	
								Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
								Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
				Небюджетна	-	5		Українська література	0,25	100	-	На вибір	
								Географія	0,35	100	-	На вибір	
								Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
				Небюджетна	-	5		Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий	
								Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір	
								Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
								Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
				Небюджетна	-	5		Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Українська література	0,25	100	-	На вибір	
								Географія	0,35	100	-	На вибір	
								Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
				Небюджетна	-	5		Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
								Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий	
								Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір	
								Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
				Небюджетна	-	5		Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
								Українська література	0,25	100	-	На вибір	
								Географія	0,35	100	-	На вибір	

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років					
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року	
ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН														
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В9	Історія та археологія	Історія та археологія	Відкрита	15	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,25	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,5	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір	
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір				
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Хімія	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Українська література	0,45	100		-	На вибір				
Географія	0,35	100	-	На вибір										
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С3	Міжнародні відносини** <i>**конкурсний бал для вступу - від 150</i>	Міжнародні відносини	Відкрита	50	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір	
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Українська література	0,3	100	-	На вибір	
Географія	0,4	100	-	На вибір										
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ														
D	Бізнес, адміністрування та право	D8	Право** <i>**конкурсний бал для вступу - від 150</i>	Право	Відкрита	120	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір	
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір				
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Хімія	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Українська література	0,4	100		-	На вибір				
		Географія	0,3	100	-	На вибір								
		D9	Міжнародне право** <i>**конкурсний бал для вступу - від 150</i>	Міжнародне право	Відкрита	29	-		3 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий
										Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
										Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
Фізика	0,3							100		На вибір	На вибір			
Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір										
Українська література	0,3	100	-	На вибір										
Географія	0,4	100	-	На вибір										

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурентної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Зачня форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ТА СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ													
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В11	Філологія										
		В11.01	Українська мова та література	Українська мова та література	Відкрита	15	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,25	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,5	100	-	На вибір
									Географія	0,25	100	-	На вибір
									Українська мова	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,3	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,4	100	-	На вибір
									Географія	0,3	100	-	На вибір
									Українська мова	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,3	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,4	100	-	На вибір
									Географія	0,3	100	-	На вибір
							Українська мова	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий		
							Математика	0,25	100	Обов'язковий	Обов'язковий		
							Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий		
							Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір		
							Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір		
							Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір		
							Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір		
							Українська література	0,5	100	-	На вибір		
							Географія	0,25	100	-	На вибір		

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років					
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року	
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ														
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С4	Психологія	Психологія	Відкрита	50	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
					Небюджетна	-	20		Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
				Кризова психологія	Відкрита	30	-		Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Біологія	0,4	100	На вибір	На вибір	
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Українська література	0,25	100	-	На вибір	
									Географія	0,25	100	-	На вибір	
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРИРОДНИЧИХ НАУК														
Е	Природничі науки, математика та статистика	Е1	Біологія та біохімія	Біологія	Відкрита	15	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,35	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір	
					Небюджетна	-	5		Біологія	0,5	100	На вибір	На вибір	
									Фізика	0,45	100	На вибір	На вибір	
									Хімія	0,45	100	На вибір	На вибір	
									Українська література	0,3	100	-	На вибір	
		Е2	Екологія	Екологія. Відновлення екосистем	Відкрита	15	-		3 р. 10 міс.	Географія	0,4	100	-	На вибір
										Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Математика	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Історія України	0,35	100	На вибір	Обов'язковий
										Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
										Біологія	0,5	100	На вибір	На вибір
										Фізика	0,45	100	На вибір	На вибір
										Хімія	0,45	100	На вибір	На вибір
		Українська література	0,3	100	-	На вибір								
		Е3	Хімія	Хімія	Відкрита	15	-		3 р. 10 міс.	Географія	0,4	100	-	На вибір
										Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
										Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
										Біологія	0,35	100	На вибір	На вибір
										Фізика	0,5	100	На вибір	На вибір
Хімія	0,5							100		На вибір	На вибір			
Українська література	0,2	100	-	На вибір										

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років					
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року	
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ І ПРИКЛАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ														
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Документознавство та інформаційна діяльність	Відкрита	20	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,25	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,5	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір	
					Біологія	0,2	100		На вибір	На вибір				
					Фізика	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Хімія	0,3	100		На вибір	На вибір				
					Українська література	0,4	100		-	На вибір				
					Географія	0,4	100		-	На вибір				
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С2	Політологія	Політологія	Небюджетна	20	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий	
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий	
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір	
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір	
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір	
									Українська література	0,3	100	-	На вибір	
									Географія	0,4	100	-	На вибір	
		С7	Журналістика	Журналістика	Журналістика	Відкрита	28	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
										Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий
										Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
										Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
										Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
										Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
										Українська література	0,4	100	-	На вибір
										Географія	0,3	100	-	На вибір

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
E	Природничі науки, математика та статистика	E7	Математика	Комп'ютерна математика та інтелектуальний аналіз даних	Відкрита	15	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір
F	Інформаційні технології	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	Відкрита	90	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір
		F5	Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека та захист інформації	Відкрита	30	-	3 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір

Т.в.о. відповідального секретаря Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 1.2

до Правил прийому

до Донецького національного університету імені Василя Стуса
у 2026 році

Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання
за освітнім ступенем бакалавра осіб, які здобули 5 рівень Національної рамки кваліфікацій
(ОКР "Молодий спеціаліст" / ОС "Молодий бакалавр" / ОПС "Фаховий молодший бакалавр")

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ													
D	Бізнес, адміністрування та право	D1	Облік і оподаткування	Диджитал-облік і оподаткування	Небюджетна	5	5	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,25	100	-	На вибір
		Географія	0,35	100	-	На вибір							
		D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	Небюджетна	5	5	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,25	100	-	На вибір
		Географія	0,35	100	-	На вибір							
		D3	Менеджмент	Підприємництво. Інтернет-трейдинг. Туристичний бізнес	Небюджетна	15	10	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,25	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,25	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
Хімія	0,3								100	На вибір	На вибір		
Українська література	0,25								100	-	На вибір		
Географія	0,35	100	-	На вибір									

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ І ПРИКЛАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ													
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Документознавство та інформаційна діяльність	Небюджетна	5	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,35	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,25	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,5	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,4	100	-	На вибір
									Географія	0,4	100	-	На вибір
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С7	Журналістика	Журналістика	Небюджетна	2	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,4	100	-	На вибір
									Географія	0,3	100	-	На вибір
Е	Природничі науки, математика та статистика	Е7	Математика	Комп'ютерна математика та інтелектуальний аналіз даних	Небюджетна	5	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір
F	Інформаційні технології	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	Відкрита	10	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір
		F5	Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека та захист інформації	Відкрита	5	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,3	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,5	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,2	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,3	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,4	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,2	100	-	На вибір
									Географія	0,2	100	-	На вибір

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Предмети НМТ 2023, 2024, 2025, 2026 років				
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Предмет	Коефіцієнт	Мінімальний бал	НМТ 2023 року	НМТ 2024 / 2025 / 2026 року
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ													
D	Бізнес, адміністрування та право	D8	Право** <i>**конкурсний бал для вступу - від 150</i>	Право	Небюджетна	20	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
									Українська література	0,4	100	-	На вибір
	Географія	0,3	100	-	На вибір								
		D9	Міжнародне право** <i>**конкурсний бал для вступу - від 150</i>	Міжнародне право	Небюджетна	3	-	2 р. 10 міс.	Українська мова	0,45	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Математика	0,4	100	Обов'язковий	Обов'язковий
									Історія України	0,4	100	На вибір	Обов'язковий
									Іноземна мова	0,5	100	На вибір	На вибір
									Біологія	0,2	100	На вибір	На вибір
									Фізика	0,3	100	На вибір	На вибір
									Хімія	0,3	100	На вибір	На вибір
Українська література									0,3	100	-	На вибір	
Географія	0,4	100	-	На вибір									

Т.в.о. відповідального секретаря Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання
за освітнім ступенем магістра

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Вступ зі споріднених спеціальностей	Конкурсні показники									
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма добуття освіти	Заочна форма добуття освіти			ЄВІ (сдиний вступний іспит) 2024 або 2025 або 2026 року					ЄФВВ (сдине фахове вступне випробування) 2025 або 2026 року або фаховий іспит	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Фаховий залік	
										Тест загальної навчальної компетентності	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Іноземна мова	Коефіцієнт					Мінімальний бал
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ																			
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1 / C1.02	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) / Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з економіки та міжнародної економіки)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	10												
C, D	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини, Бізнес, адміністрування та право	CD88	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), Менеджмент	Бізнес-економіка	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з економіки та міжнародної економіки / предметний тест з управління та адміністрування)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	5												
D	Бізнес, адміністрування та право	D1	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	Відкрита	7	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з обліку та фінансів)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	8												
		D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з обліку та фінансів)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	10												
		D3	Менеджмент	Інноваційне підприємництво	Відкрита	20	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	5												
				Менеджмент організацій та адміністрування	Відкрита	30	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	10												
		D5	Маркетинг	Маркетинг	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	15												
I	Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	I10	Соціальна робота та консультивання	Соціальне підприємництво	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	0,6	100	–
					Небюджетна	–	5												

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Вступ зі споріднених спеціальностей	Конкурсні показники									
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Зачесна форма здобуття освіти			СВІ (сдвій вступний іспит) 2024 або 2025 або 2026 року						СФВВ (сдйне вступне випробування) 2025 або 2026 року або фаховий іспит	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Фаховий залік
										Тест загальної навчальної компетентності	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Іноземна мова	Коефіцієнт	Мінімальний бал				
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ																			
D	Бізнес, адміністрування та право	D8	Право	Право	Відкрита	60	-	1 рік 4 місяці	так 081 Право, 293 Міжнародне право	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	СФВВ (предметний тест з права та міжнародного права)	0,6	100	-
					Небюджетна	-	60												
ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН																			
B	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B9	Історія та археологія	Публічна історія	Відкрита	15	-	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	СФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	0,6	100	-
					Небюджетна	-	5												
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C3	Міжнародні відносини	Міжнародні комунікації та медіація в умовах конфліктного врегулювання	Відкрита	25	-	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	СФВВ (предметний тест з політології та міжнародних відносин)	0,6	100	-
					Небюджетна	-	15												
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРИРОДНИЧИХ НАУК																			
E	Природничі науки, математика та статистика	E1	Біологія та біохімія	Біологія	Фіксована	13	-	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	фаховий іспит	0,6	100	-
					Небюджетна	-	7												
		E2	Екологія	Екологія	Відкрита	10	-	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	СФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	0,6	100	-
		E3	Хімія	Хімія	Фіксована	10	-	1 рік 9 місяці	так 091 Біологія / 6.040102 Біологія; 101 Екологія / 6.040106 Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування; 102 Хімія / 6.040101 Хімія; 014 Середня освіта (за предметними спеціалізаціями); 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) / 6.010104 Професійна освіта (за профілем); 161 Хімічні технології та інженерія / 6.051301 Хімічна технологія / 6.051302 Хімічна інженерія; 162 Біотехнології та біоінженерія; 163 Біомедична інженерія; 181 Харчові технології / 6.051701 Харчові технології та інженерія; 226 Фармація / 6.120201 Фармація	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	фаховий іспит	0,6	100	-

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Вступ зі споріднених спеціальностей	Конкурсні показники									
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Зачесна форма здобуття освіти			СВІ (сданий вступний іспит) 2024 або 2025 або 2026 року						ЄФВВ (сданий фахові вступні випробування) 2025 або 2026 року або фаховий іспит	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Фаховий залік
										Тест загальної навчальної компетентності	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Іноземна мова	Коефіцієнт	Мінімальний бал				
ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ТА СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ																			
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B11	Філологія																
		B11.01	Українська мова та література	Українська мова та література. Англійська мова	Відкрита	10	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	0,6	100	–
		B11.041	Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська	Англійська та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	Відкрита	35	–	1 рік 4 місяці	так 035.041 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська 035.043 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька 035.055 романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	0,6	100	+
		B11.043	Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька	Німецька та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	Відкрита	10	–	1 рік 4 місяці	6.020303 Філологія. Мова та література (англійська / німецька) 014.021 Середня освіта (Мова і література (англійська) 014.022 Середня освіта (Мова і література (німецька) 014.023 Середня освіта (Мова і література (французька)	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	0,6	100	+
		B11.10	Прикладна лінгвістика	Прикладна лінгвістика	Відкрита	10	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	0,6	100	–
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ																			
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C4	Психологія	Реадаптаційна психологія	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або з педагогіки та психології)	0,6	100	–
				Клінічна психологія	Необдєтна	–	20	1 рік 4 місяці	так 6.030102 / 053 Психологія; 6.030103 Практична психологія; 016 Спеціальна освіта; 091 Біологія та біохімія; 221 Стоматологія; 222 Медицина; 223 Медсестринство; 224 Технології медичної діагностики та лікування (за спеціалізаціями); 225 Медична психологія; 226 Фармація, промислова фармація; 227 Терапія та реабілітація (за спеціалізаціями); 228 Педіатрія; 229 Громадське здоров'я	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або з педагогіки та психології)	0,6	100	–

Галузь знань		Спеціальність / Спеціалізація		Освітня програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Вступ зі споріднених спеціальностей	Конкурсні показники									
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Зачисна форма здобуття освіти			СВІ (свій вступний іспит) 2024 або 2025 або 2026 року					ЄФВВ (свій фахово вступне випробування) 2025 або 2026 року або фаховий іспит	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Фаховий залік	
										Тест загальної навчальної компетентності	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Іноземна мова	Коефіцієнт					Мінімальний бал
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ І ПРИКЛАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ																			
B	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Документаційна та інформаційна підтримка управлінської діяльності	Відкрита	20	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	0,6	100	-
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C2	Політологія	Політичний консалтинг	Відкрита	10	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з політології та міжнародних відносин)	0,6	100	-
		C7	Журналістика	Політична журналістика	Відкрита	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	0,6	100	-
D	Бізнес, адміністрування та право	D4	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	Відкрита	10	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	0,6	100	-
					Фіксована	–	20												
					Небюджетна	–	15												
E	Природничі науки, математика та статистика	E6	Прикладна фізика та наноматеріали	Технології інтернету речей	Фіксована	15	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	фаховий іспит	0,6	100	-
F	Інформаційні технології	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні технології обробки даних	Відкрита	60	–	1 рік 4 місяці	так/ні	ТЗНК	0,2	100	Іноземна мова	0,2	100	ЄФВВ (предметний тест з інформаційних технологій)	0,6	100	-

Т.в.о. відповідального секретаря Приймальної комісії

Габ

Ганна ПАВЛОВА

Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується прийом на навчання
за ступенем доктора філософії

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-наукова програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Конкурсні показники								
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Звочна форма здобуття освіти		Іноземна мова ЄВІ 2024 або 2025 або 2026 року		СВВ 2025 або 2026 року		Вступний іспит з спеціальності		Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень		
									Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал	
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ																	
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C1	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)	Міжнародні економічні відносини	Фіксована	10*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100	
					Небюджетна	–	5										
					Економіка	Фіксована	12*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100
						Небюджетна	–	10									
D	Бізнес, адміністрування та право	D3	Менеджмент	Менеджмент	Фіксована	10*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100	
					Небюджетна	–	5										
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ																	
D	Бізнес, адміністрування та право	D8	Право	Право	Фіксована	8*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100	
					Небюджетна	–	8										
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРИРОДНИЧИХ НАУК																	
E	Природничі науки, математика та статистика	E3	Хімія	Хімія	Фіксована	4*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,4	100	

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-наукова програма	Тип конкурсної пропозиції	Ліцензовані обсяги		Строк навчання	Конкурсні показники							
Код	Назва	Код	Назва			Денна форма здобуття освіти	Заочна форма здобуття освіти		Іноземна мова СВІ 2024 або 2025 або 2026 року		СВВ 2025 або 2026 року		Вступний іспит з спеціальності		Презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень	
									Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал	Коефіцієнт	Мінімальний бал
ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ТА СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ																
B	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B11	Філологія	Філологія	Фіксована	10*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ																
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C4	Психологія	Психологія	Фіксована	2*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100
					Небюджетна	–	5									
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ І ПРИКЛАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ																
C	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C2	Політологія	Політологія	Фіксована	5*	–	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100
					Небюджетна	–	3									
F	Інформаційні технології	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	Небюджетна	–	10	4 роки	0,2	100	0,2	100	0,4	160	0,2	100

*Кількість місць буде уточнено після затвердження обсягів державного замовлення Міністерством освіти і науки України

Т.в.о. відповідального секретаря Приймальної комісії



Ганна ПАВЛЮВА

Додаток 4
до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

ПЕРЕЛІК

наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення

1. Наказ Міністерства освіти і науки України від 18 лютого 2025 року № 299 "Про затвердження Переліку спеціалізацій спеціальності В11 Філологія (за спеціалізаціями), за якими здійснюється розміщення державного (регіонального) замовлення", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 березня 2025 року за № 356/43762.

2. Наказ Міністерства освіти і науки України від 11 березня 2025 року № 438 "Про затвердження Переліку спеціалізацій спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями), за якими здійснюється розміщення державного (регіонального) замовлення", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 24 березня 2025 року за № 459/43865.

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 5
до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

Перелік та структура широких конкурсів

Ідентифікатор конкурсу	Ступінь вищої освіти	Основа вступу	Форма здобуття освіти	Шифри та назви галузей, коди та назви спеціальностей, предметних спеціальностей, спеціалізацій
1	2	3	4	5
Б13д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціальності: В12 Культурологія та музеєзнавство, В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа
Б14д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціалізація С1.01 Економіка ; спеціальності: D1 Облік і оподаткування, D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, D3 Менеджмент, D4 Публічне управління та адміністрування, D5 Маркетинг, D7 Торгівля, J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг, J3 Туризм та рекреація
Б15д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціальності: В7 Релігієзнавство, В9 Історія та археологія, В10 Філософія
Б17д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціалізації: В11.01 Філологія (Українська мова та література), В11.09 Філологія (Фольклористика)
Б24д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціалізація В11.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша-англійська)
Б25д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціалізації: В11.043 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька), В11.044 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – шведська), В11.051 Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська), В11.052 Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно), перша – італійська), В11.053 Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно), перша португальська),

1	2	3	4	5
				<p>В11.055 Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька),</p> <p>В11.065 Філологія (Східні мови та літератури (переклад включно), перша – китайська),</p> <p>В11.066 Філологія (Східні мови та літератури (переклад включно), перша – корейська),</p> <p>В11.068 Філологія (Східні мови та літератури (переклад включно), перша – турецька),</p> <p>В11.069 Філологія (Східні мови та літератури (переклад включно), перша – японська);</p> <p>В11.08 Філологія (Класичні мови та літератури (переклад включно))</p>
Б28д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціалізація В11.10 Філологія (Прикладна лінгвістика)
Б29д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціалізація С1.02 Міжнародні економічні відносини; спеціальності: С3 Міжнародні відносини, D8 Право, D9 Міжнародне право
Б30д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціальність С4 Психологія
Б32д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціальності: E1 Біологія та біохімія, E2 Екологія
Б33д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	спеціальності: E3 Хімія, E4 Науки про Землю, E5 Фізика та астрономія, E6 Прикладна фізика та наноматеріали
Б36д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціальності: E7 Математика, E8 Статистика
Б37д	бакалавр	ПЗСО, НРК5	денна	галузь знань F Інформаційні технології
Б52д	бакалавр	ПЗСО	денна	спеціальності: С2 Політологія, С7 Журналістика
М1д	магістр	НРК6	денна	спеціалізація С1.01 Економіка; спеціальності: D1 Облік і оподаткування, D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, D3 Менеджмент, D4 Публічне управління та адміністрування (крім державного замовлення НАДС), D5 Маркетинг, D7 Торгівля, J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг, J3 Туризм та рекреація
М2д	магістр	НРК6	денна	спеціальності: С2 Політологія, С7 Журналістика

1	2	3	4	5
М3д	магістр	НРК6	денна	спеціальність С4 Психологія
М5д	магістр	НРК6	денна	спеціалізація С1.02 Міжнародні економічні відносини, спеціальності: D8 Право, D9 Міжнародне право, С3 Міжнародні відносини
М9д	магістр	НРК6	денна	галузь знань F Інформаційні технології
М11д	магістр	НРК6	денна	спеціальності: B7 Релігієзнавство, B9 Історія та археологія, B10 Філософія, B12 Культурологія та музеєзнавство
М11-1д	магістр	НРК6	денна	V13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа
М12д	магістр	НРК6	денна	спеціалізації: V11.01 Філологія (Українська мова та література), V11.09 Філологія (Фольклористика), V11.10 Філологія (Прикладна лінгвістика)
М15д	магістр	НРК6	денна	спеціалізація V11.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)
М16д	магістр	НРК6	денна	інші спеціалізації групи спеціалізацій V11.04X Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно)) , групи спеціалізацій V11.05X Філологія (Романські мови та літератури (переклад включно)) , V11.06X Філологія (Східні мови та літератури (переклад включно)) , V11.07X Філологія (Угро-фінські мови та літератури (переклад включно)) , спеціальності: V11.08 Філологія (Класичні мови та літератури (переклад включно)) , V11.081 Філологія (Новогрецька мова і література)
М17д	магістр	НРК6	денна	спеціальності: I9 Громадське здоров'я, I10 Соціальна робота та консультування, I11 Дитячі та молодіжні служби

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Програми зовнішнього оцінювання

1. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 (частина «Українська мова»)).

2. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з математики, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2019 року № 1513).

3. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

4. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року № 1426).

5. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з географії, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

6. Програма зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

7. Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина «Українська література») (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

8. Програма зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696),

9. Програми зовнішнього незалежного оцінювання з хімії (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

10. Програма тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 158).

11. Програма єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року № 411).

12. Програма предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для вступу на спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право» (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2022 року № 107).

13. Програма предметного тесту з економіки та міжнародної економіки єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 2025 року № 1533).

14. Програма предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 154).

15. Програма предметного тесту з політології та міжнародних відносин єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 155).

16. Програма предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 157).

17. Програма предметного тесту з педагогіки та психології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 01 квітня 2024 року № 426).

18. Програма предметного тесту з інформаційних технологій єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 19 квітня 2024 року № 552).

19. Програма предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 156).

20. Програма предметного тесту з історії мистецтва єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 28 травня 2025 року № 782).

21. Програма предметного тесту з мовознавства єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, НРК 7 (затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року № 739).

22. Програма єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року № 740).

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 7
до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

Таблиці

переведення тестових балів національного мультипредметного тесту, єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування, єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень, до шкали 100–200, а також середнього бала додатка до документа про повну загальну середню освіту, обчисленого за 12-бальною шкалою, до шкали 100–200.

1. Таблиця переведення тестових балів тесту з української мови НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
8	100
9	105
10	110
11	120
12	125
13	130
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	143
20	144
21	145
22	146
23	148
24	149
25	150
26	152

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
27	154
28	156
29	157
30	159
31	160
32	162
33	163
34	165
35	167
36	170
37	172
38	175
39	177
40	180
41	183
42	186
43	191
44	195
45	200

2. Таблиця переведення тестових балів тесту з математики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	108
7	115
8	123
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
19	151
20	152
21	155
22	159
23	163
24	167
25	170
26	173
27	176
28	180
29	184
30	189
31	194
32	200

3. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови (англійська/німецька/французька/іспанська) НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	109
7	118
8	125
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
19	151
20	152
21	153
22	155
23	157
24	159
25	162
26	166
27	169
28	173
29	179
30	185
31	191
32	200

4. Таблиця переведення тестових балів тесту з історії України НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
9	100
10	105
11	110
12	115
13	120
14	125
15	130
16	132
17	134
18	136
19	138
20	140
21	141
22	142
23	143
24	144
25	145
26	146
27	147
28	148
29	149
30	150
31	151

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
32	152
33	154
34	156
35	158
36	160
37	163
38	166
39	168
40	169
41	170
42	172
43	173
44	175
45	177
46	179
47	181
48	183
49	185
50	188
51	191
52	194
53	197
54	200

5. Таблиця переведення тестових балів тесту з біології НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	107
9	114
10	119
11	124
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	144
20	145
21	146
22	147
23	148
24	149
25	150
26	151

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
27	152
28	154
29	156
30	158
31	160
32	162
33	164
34	166
35	168
36	170
37	172
38	175
39	177
40	179
41	182
42	185
43	188
44	192
45	196
46	200

6. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	109
7	118
8	125
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
19	151
20	152
21	156
22	160
23	164
24	166
25	169
26	173
27	176
28	179
29	184
30	189
31	194
32	200

7. Таблиця переведення тестових балів тесту з хімії НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	109
7	118
8	125
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
19	151
20	152
21	156
22	160
23	164
24	166
25	169
26	173
27	176
28	179
29	184
30	189
31	194
32	200

8. Таблиця переведення тестових балів тесту з географії НМТ до шкали 100 – 200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	107
9	114
10	119
11	124
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	144
20	145
21	146
22	147
23	148
24	149
25	150
26	151

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
27	152
28	154
29	156
30	158
31	160
32	162
33	164
34	166
35	168
36	170
37	172
38	175
39	177
40	179
41	182
42	185
43	188
44	192
45	196
46	200

9. Таблиця переведення тестових балів тесту з української літератури НМТ до шкали 100 – 200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	105
9	110
10	115
11	120
12	125
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	143
20	144
21	145
22	146
23	148
24	149
25	150
26	152

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
27	154
28	156
29	157
30	159
31	160
32	162
33	163
34	165
35	167
36	170
37	172
38	175
39	177
40	180
41	183
42	186
43	191
44	195
45	200

10. Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ до шкали 100–200.

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	104
7	108
8	112
9	116
10	120
11	125
12	130
13	135
14	139
15	143
16	147
17	151
18	153
19	156

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
20	159
21	162
22	165
23	168
24	171
25	175
26	179
27	182
28	185
29	187
30	190
31	193
32	196
33	200

11. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	108
7	116
8	124
9	130
10	134
11	137
12	140
13	143
14	146
15	148
16	150
17	152

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
18	154
19	157
20	160
21	162
22	164
23	167
24	170
25	174
26	177
27	182
28	188
29	194
30	200

12. Таблица перевода тестовых баллов предметных тестів ЄФВВ до шкали 100 – 200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
35	100
36	101
37	102
38	103
39	104
40	105
41	106
42	107
43	108
44	109
45	110
46	111
47	112
48	113,5
49	115
50	116,5
51	118
52	119,5
53	121
54	122,5
55	124
56	125,5
57	127
58	128,5
59	130
60	131,5
61	133
62	134,5
63	136
64	137,5
65	139
66	140,5
67	142
68	143,5
69	145
70	146,5

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
71	148
72	149
73	150
74	151
75	152
76	153
77	154
78	155
79	156
80	157
81	158
82	159
83	160
84	161
85	162
86	163
87	164
88	165
89	166
90	167
91	168
92	169
93	170
94	171
95	172
96	173
97	174
98	175
99	176
100	177
101	178
102	179
103	180
104	181
105	182
106	183

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
107	183,5
108	184
109	184,5
110	185
111	185,5
112	186
113	186,5
114	187
115	187,5
116	188
117	188,5
118	189
119	189,5
120	190
121	190,5
122	191
123	191,5
124	192
125	192,5
126	193
127	193,5
128	194
129	194,5
130	195
131	195,5
132	196
133	196,5
134	197
135	197,5
136	198
137	198,5
138	199
139	199,5
140	200

13. Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
25	100
26	101
27	102,5
28	104
29	105
30	106,5
31	108
32	109
33	110,5
34	112
35	113
36	114,5
37	116
38	117
39	118,5
40	120
41	121
42	122,5
43	124
44	125
45	126,5
46	128
47	129
48	130,5
49	132
50	133

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
51	134,5
52	136
53	137
54	138,5
55	140
56	141
57	142,5
58	144
59	145
60	146,5
61	148
62	149
63	150,5
64	152
65	153
66	154,5
67	156
68	157
69	158,5
70	160
71	161
72	162,5
73	164
74	165
75	166,5
76	168

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
77	169
78	170,5
79	172
80	173
81	174,5
82	176
83	177
84	178,5
85	180
86	181
87	182,5
88	184
89	185
90	186,5
91	188
92	189
93	190,5
94	192
95	193
96	194,5
97	196
98	197
99	198,5
100	200

14. Таблиця переведення середнього бала додатка до документа про повну загальну середню освіту, обчисленого за 12-бальною шкалою, до шкали 100–200

Бал за 12-бальною шкалою	Бал за шкалою 100–200	Бал за 12-бальною шкалою	Бал за шкалою 100–200	Бал за 12-бальною шкалою	Бал за шкалою 100–200	Бал за 12-бальною шкалою	Бал за шкалою 100–200
1,0	100	3,8	125	6,6	151	9,4	176
1,1	101	3,9	126	6,7	152	9,5	177
1,2	102	4,0	127	6,8	153	9,6	178
1,3	103	4,1	128	6,9	154	9,7	179
1,4	104	4,2	129	7,0	154,5	9,8	180
1,5	104,5	4,3	130	7,1	155	9,9	181
1,6	105	4,4	131	7,2	156	10,0	182
1,7	106	4,5	132	7,3	157	10,1	183
1,8	107	4,6	133	7,4	158	10,2	184
1,9	108	4,7	134	7,5	159	10,3	184,5
2,0	109	4,8	134,5	7,6	160	10,4	185
2,1	110	4,9	135	7,7	161	10,5	186
2,2	111	5,0	136	7,8	162	10,6	187
2,3	112	5,1	137	7,9	163	10,7	188
2,4	113	5,2	138	8,0	164	10,8	189
2,5	114	5,3	139	8,1	164,5	10,9	190
2,6	114,5	5,4	140	8,2	165	11,0	191
2,7	115	5,5	141	8,3	166	11,1	192
2,8	116	5,6	142	8,4	167	11,2	193
2,9	117	5,7	143	8,5	168	11,3	194
3,0	118	5,8	144	8,6	169	11,4	194,5
3,1	119	5,9	144,5	8,7	170	11,5	195
3,2	120	6,0	145	8,8	171	11,6	196
3,3	121	6,1	146	8,9	172	11,7	197
3,4	122	6,2	147	9,0	173	11,8	198
3,5	123	6,3	148	9,1	174	11,9	199
3,6	124	6,4	149	9,2	174,5	12,0	200
3,7	124,5	6,5	150	9,3	175		

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 8

до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

ПЕРЕЛІК
спеціальностей, яким надається особлива підтримка
та підготовка за якими здійснюється в Університеті

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Назва спеціальності
Е	Природничі науки, математика та статистика	Е3	Хімія
		Е6	Прикладна фізика та наноматеріали
		Е7	Математика

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 9

до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

Методичні рекомендації щодо зарахування результату національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи замість оцінок з відповідних предметів НМТ

I. Загальні положення

1. Ці Методичні рекомендації розроблено Міністерством освіти і науки України з метою забезпечення рівного доступу до вищої освіти та уніфікації підходів до визнання результатів навчання, здобутих вступниками у закордонних закладах освіти країн Європейського простору вищої освіти.

2. Рекомендації застосовуються Приймальною комісією при розрахунку конкурсного бала вступників, які здобули повну загальну середню освіту за кордоном та мають сертифікати національних (державних) випускних іспитів (наприклад: Matura, Abitur, Baccalauréat тощо).

3. Зарахування результатів можливе лише за умови надання вступником офіційних документів про освіту, легалізованих у встановленому законодавством порядку (апостиль або консульська легалізація), з нотаріально засвідченим перекладом українською мовою.

II. Принципи переведення оцінок

1. Переведення оцінок з іноземних шкал оцінювання у шкалу 100–200, що використовується в системі НМТ/ЗНО, здійснюється за принципом лінійної інтерполяції.

2. Базовими реперними точками для переведення є:

Поріг «склав/не склав»: Мінімальна позитивна оцінка (прохідний бал) іноземної шкали відповідає значенню **100 балів**.

Максимум: Найвища можлива оцінка іноземної шкали відповідає значенню **200 балів**.

III. Алгоритм переведення цифрових шкал оцінювання

1. Для цифрових шкал, де результат виражається числовим значенням (бали, відсотки тощо), розрахунок здійснюється за єдиною формулою.

Нехай:

X – бал вступника в іноземній шкалі;

Min – мінімальний в іноземній шкалі (поріг складання);

Max – максимально можливий бал в іноземній шкалі;

Y – результат за шкалою 100–200.

Формула розрахунку:

$$Y = 100 + \frac{X - Min}{Max - Min} \times 100$$

2. Якщо іноземна шкала є зворотною (де менше число означає кращий результат, наприклад, система Німеччини, де 1 – відмінно, 4 – прохідний бал, 6 – незадовільно), формула адаптується таким чином, щоб зберегти лінійність:

$$Y = 100 + \frac{Min - X}{Min - Max_{best}} \times 100,$$

де Max_{best} – це числовий показник найкращої оцінки (наприклад, 1.0).

IV. Алгоритм переведення буквених шкал оцінювання

1. Для шкал, де результати виражені літерами (А, В, С тощо) або словесними оцінками, процес конвертації відбувається у два етапи:

Етап 1: Переведення буквеної оцінки у цифровий еквівалент згідно з офіційними правилами країни походження документа. Якщо офіційна шкала передбачає діапазон відсотків для кожної літери, рекомендується використовувати **середнє значення** цього діапазону або нижню межу (за рішенням Приймальної комісії, що має бути зафіксовано в Правилах прийому).

Етап 2: Застосування формули лінійної інтерполяції (пункт 1 розділу III) до отриманого цифрового значення.

2. Приклад підходу до конвертації:

Якщо оцінка «А» відповідає 90–100% правильних відповідей, для розрахунку приймається числове значення X . Далі застосовується формула з пункту 1 розділу III, де Min – це мінімальний відсоток для найнижчої прохідної оцінки (наприклад, оцінка «Е» = 40%), а Max = 100%.

V. Розрахунок конкурсного бала

1. У разі використання результатів іноземних іспитів замість НМТ, вагові коефіцієнти предметів не застосовуються (якщо інше не передбачено Порядком та Правилами прийому на поточний рік для специфічних категорій вступників).

2. Конкурсний бал (KB) вступника розраховується як **середнє арифметичне** всіх конвертованих оцінок із предметів, які зараховуються, за шкалою 100–200.

Формула розрахунку конкурсного бала:

$$KB = \frac{\sum_{i=1}^n Y_i}{n},$$

де:

Y_i – конвертована оцінка з i -го предмета за шкалою 100–200;

n – кількість предметів, результати яких зараховуються.

3. Отриманий результат округлюється до тисячних часток (відповідно до загальних правил розрахунку конкурсного бала).

VI. Приклади розрахунку (довідково)

Приклад 1: Польська «Matura» (процентна шкала)

Прохідний бал (*Min*): 30%

Максимальний бал (*Max*): 100%

Результат вступника (*X*): 65%

$$Y = 100 + \frac{65 - 30}{100 - 30} \times 100 = 100 + \frac{35}{70} \times 100 = 100 + 0,5 \times 100 = 150$$

Приклад 2: Іноземна 10-бальна шкала

Прохідний бал (*Min*): 5

Максимальний бал (*Max*): 10

Результат вступника (*X*): 8

$$Y = 100 + \frac{8 - 5}{10 - 5} \times 100 = 100 + \frac{3}{5} \times 100 = 100 + 0,6 \times 100 = 160$$

VII. Перелік країн та сертифікатів національних (державних) випускних іспитів (довідково)

Країна	Назва іспиту	Структура предметів (Обов'язкові + Вибіркові)	Шкала оцінювання	Мін. бал (склав)	Макс. бал
1	2	3	4	5	6
Австрія	Matura	3–4 письмові: Німецька мова, Математика, Іноземна мова. 3 усні: за вибором (профіль).	5-бальна (зворотна)	4 (Genügend)	1 (Sehr gut)
Албанія	Matura Shtetërore	3 обов'язкові: Албанська література, Математика, Іноземна. 1 вибірковий.	10-бальна	5 (або 20% тесту)	10
Бельгія (Фландрія)	Diploma (шкільні іспити)	Оцінювання в школі. Вступних іспитів немає (крім медицини).	100-бальна або 20-бальна	50% / 10	100% / 20
Бельгія (Валлонія)	CESS	Зовнішнє оцінювання: Французька, Історія/Географія (не для всіх).	100-відсоткова	50%	100%
Болгарія	Matura	2 обов'язкові: Болгарська мова + профільний предмет. Можна скласти додаткові за бажанням.	6-бальна	3 (Середній)	6 (Відмінно)

1	2	3	4	5	6
Боснія і Герцеговина	Matura	3–4 предмети: Рідна мова, Математика, Іноземна + вибіркові	5–бальна	2	5
Велика Британія (Англія)	A–Levels	3–4 профільні предмети. Обов'язкових "загальних" немає (вони складаються раніше на рівні GCSE).	Буквена (A*–E)	E	A*
Греція	Panellinies	4 предмети залежно від обраного наукового напрямку (гуманітарний, точний, економічний).	20–бальна	10 (з 2021 р. діє змінний поріг EBE)	20
Данія	Studentereksamen	Вибіркова система: Мінімально 4 іспити (письмові/усні). Данська мова — завжди обов'язкова (усно чи письмово).	7–бальна шкала (–3 до 12)	2	12
Естонія	Riigieksamid	3 обов'язкові: Естонська мова, Математика (вузька/широка), Іноземна мова (рівень B1/B2).	100–бальна	1 бал (формально склав), але ЗВО ставлять поріг ~20–50	100
Ірландія	Leaving Cert	6–8 предметів: Ірландська, Англійська, Математика + вибіркові	H1–H8 (Higher Level)	H7 (30–39%)	H1 (90–100%)
Іспанія	EBAU (Selectividad)	4 обов'язкові: Іспанська, Історія Іспанії, Іноземна, профільний. + 2 додаткові (для підвищення балу).	0–14 балів (специфічна формула)	4 (за іспит), але 5 (усереднено з атестатом)	14
Італія	Maturità	1. Італійська мова (письмово). 2. Профільний (письмово). 3. Співбесіда (усно).	100–бальна	60	100 (можливо «з відзнакою»)
Кіпр	Pancyprian	4–5 предметів: Новогрецька мова (обов'язково) + профільні для спеціальності.	20–бальна	10	20
Латвія	Centralizētie eksāmeni	3 обов'язкові: Латиська мова, Математика, Іноземна. + Вибіркові.	Відсоткова (%)	10% (планується підвищення до 15–20%)	100%
Литва	Brandos egzaminai	Мінімально 2 іспити для атестата (Литовська + вибір). Для вступу у ЗВО треба 3 іспити.	100–бальна	16 балів	100
Люксембург	Examen de fin d'études	Комплекс: мови (французька /німецька /англійська) + математика + загальні предмети.	60–бальна	30	60
Мальта	Matriculation	2 предмета (A–level) + 4 предмета (Intermediate level). Включає "Systems of Knowledge".	Буквена (A–E)	E	A

1	2	3	4	5	6
Молдова	Bacalaureat	4 экзамени: Мова навчання, Іноземна, Історія/Математика (за профілем), вибірковий.	10-бальна	5	10
Нідерланди	Eindexamen	7-8 предметів. Центральні іспити (CE) складають 50% оцінки, шкільні (SE) – 50%.	10-бальна	5.5 (округлюється до 6)	10
Німеччина	Abitur	4-5 предметів: 3 письмові (рівень поглиблений), 1-2 усні. Німецька мова і математика — майже скрізь обов'язкові.	15-бальна (пункти)	5 пунктів (за предмет) / 300 (сумарно)	15 (предмет) / 900 (сума)
Норвегія	Vitnemål	Національних іспитів для всіх немає. Учні випадково обираються для екзамену з певних предметів (жеребкування).	6-бальна	2	6
Польща	Matura	3 обов'язкові (письмово): Польська, Математика, Іноземна (рівень базовий). + 1 обов'язковий додатковий (розширений рівень).	Відсоткова (%)	30% (для базових предметів)	100%
Португалія	Exames Nacionais	Португальська мова + предмет, який є вступним для обраного фаху (напр. Біологія).	200-бальна (або 20-бальна)	9.5 (з 20) / 95 (з 200)	20 / 200
Румунія	Bacalaureat	3 письмові: Румунська мова, Профільний (Історія/Математика), вибірковий. + Усні мовні тести.	10-бальна	5 (за предмет), але середній має бути 6	10
Сербія	Matura (в процесі реформи)	Сербська мова, Математика, третій предмет за вибором.	5-бальна	2	5
Словацьчина	Maturita	Словацька мова, Іноземна мова, Теоретична частина фаху, Практична частина.	5-бальна (зворотна)	4 (Dostatočný)	1 (Výborný)
Словенія	Splošna matura	5 предметів: Словенська, Математика, Іноземна + 2 вибіркові.	1-5 та 1-8 балів	2 (Pass), сумарно мін. 10 балів	34 бали (сумарно)
Угорщина	Érettségi	5 предметів: Угорська, Математика, Історія, Іноземна, Вибірковий.	5-бальна (+ відсотки)	2 (мін. 25% тесту)	5 (від 80% тесту)
Фінляндія	Ylioppilastutkinto	Мінімально 4 тести: Рідна мова (обов'язково) + 3 на вибір (математика, друга національна мова, іноземна, гуманітарні).	Латинська (Improbatur – Laudatur)	Approbatuur (A) (нижній прохідний)	Laudatur (L) (відмінно)

1	2	3	4	5	6
Франція	Baccalauréat	Французька (у 11 класі), Філософія, 2 спеціальні предмети (у 12 класі) + Grand Oral (усний).	20-бальна	10	20
Хорватія	Državna matura	3 обов'язкові: Хорватська, Математика, Іноземна. + вибіркові. Рівні А (вищий) та В (базовий).	5-бальна	2	5
Чехія	Maturita	2 спільні: Чеська мова + (Математика АБО Іноземна). 2 профільні (визначає школа).	5-бальна (зворотна)	4 (Dostatečný)	1 (Výborný)
Швейцарія	Maturité	10-12 предметів (широкий профіль, немає спеціалізації як в Англії).	6-бальна	4	6
Швеція	Slutbetyg	Національні. предметні тести є, але вони лише частина шкільної оцінки. Вступ за GPA	Буквена (F-A)	E	A

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 10

до Правил прийому

до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році.**Перелік предметних тестів єдиного вступного фахового випробування
для вступу для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7**

Шифр	Галузь знань	Код	Назва спеціальності	Єдине фахове вступне випробування
1	2	3	4	5
В	Культура, мистецтво та гуманітарні науки	В9	Історія та археологія	предметний тест з історії мистецтва
		В13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	предметний тест з історії мистецтва
		В11	Філологія (за спеціалізаціями)	предметний тест з мовознавства
С	Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С1	Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)	предметний тест з економіки та міжнародної економіки
		С2	Політологія	предметний тест з політології та міжнародних відносин
		С3	Міжнародні відносини	предметний тест з політології та міжнародних відносин
		С4	Психологія	предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології (на вибір вступника)
		С7	Журналістика	один з предметних тестів на вибір вступника

1	2	3	4	5
D	Бізнес, адміністрування та право	D1	Облік і оподаткування	предметний тест з обліку та фінансів
		D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	предметний тест з обліку та фінансів
		D3	Менеджмент	предметний тест з управління та адміністрування
		D4	Публічне управління та адміністрування	один з предметних тестів на вибір вступника
		D5	Маркетинг	предметний тест з управління та адміністрування
		D8	Право	предметний тест з права та міжнародного права
E	Природничі науки, математика та статистика	E2	Екологія	один з предметних тестів на вибір вступника
F	Інформаційні технології	F3	Комп'ютерні науки	предметний тест з інформаційних технологій
I	Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	I10	Соціальна робота та консультування	один з предметних тестів на вибір вступника

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 11
до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса у 2026 році

ПОРЯДОК
прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях,
де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України
та/або стабільний освітній процес

I. Загальні положення

1. Цей документ (далі – Порядок) розроблений відповідно до абзацу п'ятого частини четвертої статті 44 Закону України «Про вищу освіту», Наказу Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271 «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 14 серпня 2023 року № 977).

Цей Порядок визначає особливості отримання документів про повну загальну середню освіту та особливі умови прийому для здобуття вищої освіти до Донецького національного університету імені Василя Стуса (далі – Університет) особами, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, із наданням можливості вступати у межах встановлених квот прийому.

2. У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях:

заявник – особа, яка:

після 20 лютого 2014 року завершила здобуття повної загальної середньої освіти в закладі освіти на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя;

після 07 квітня 2014 року завершила здобуття повної загальної середньої освіти на окремих територіях України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, що є окупованими Російською Федерацією (у тому числі окупаційною адміністрацією Російської Федерації);

місце проживання (перебування) якої зареєстровано / задекларовано на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та яка перебуває на ній або яка перемістилася з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу;

освітня декларація (далі – декларація) – документ, який містить інформацію щодо здобуття результатів навчання та проходження періодів навчання за курс загальної середньої освіти на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, а також дані про

особу, яка подає заяву на проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації. Декларація заповнюється за формою згідно з Додатком А до цього Порядку та підписується заявником особисто.

У цьому Порядку термін «тимчасово окупована територія України» вживається в значенні, наведеному в Законі України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України".

3. Цей Порядок визначає особливі умови проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації і прийому для здобуття вищої освіти таких категорій заявників, які вступають для здобуття освіти на відповідному рівні вперше:

- громадяни України, які проживають на територіях, вказаних у пункті 2 цього розділу;

- іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та на територіях, вказаних у пункті 2 цього розділу.

4. Заявники мають право на:

- проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації;
- отримання документа державного зразка про повну загальну середню освіту;

- прийом до закладів освіти для здобуття вищої освіти (на конкурсних засадах та в межах встановлених квот) за результатами вступних випробувань або за результатами національного мультипредметного тесту (за вибором заявника).

5. Документи про освіту (освітні документи), видані на тимчасово окупованій території України, не визнаються.

II. Організація роботи із заявниками

1. Організацію роботи із заявниками здійснюють освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».

2. Центри створюються на базі Донецького національного університету імені Василя Стуса на конкурсних засадах за кошти державного (регіонального) бюджету спільно з комунальними закладами «Вінницький ліцей № 4» та «Вінницький ліцей № 12» Вінницької міської ради для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, замовлення та видачі документа державного зразка про повну загальну середню освіту в передбачених цим Порядком випадках (далі – уповноважений заклад загальної середньої освіти).

Університет забезпечує функціонування Центру на правах підрозділу Приймальної комісії. Керівником Центру є заступник відповідального секретаря Приймальної комісії – Павлова Ганна Євгенівна (h.pavlova@donnu.edu.ua).

Інформація про створення Центру, його повноваження, графік роботи, Правила прийому та встановлені квоти розміщується на вебсайтах Міністерства освіти і науки України та Університету (www.donnu.edu.ua).

3. Центри:

- надають консультації та сприяють в оформленні декларації заявника;
- забезпечують консультування заявника щодо річного оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн-курсів, очних консультацій тощо);
- сприяють проведенню річного оцінювання та державної підсумкової атестації заявника з української мови та історії України, видачі йому документів державного зразка про повну загальну середню освіту (здійснюється уповноваженим закладом загальної середньої освіти);
- організовують оформлення документів заявника як вступника, проведення вступних випробувань до Університету та (в разі проходження конкурсного відбору) надання рекомендації для вступу (списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням за кожною конкурсною пропозицією, отримуються за даними ЄДЕБО);
- сприяють поселенню заявника на час проходження річного оцінювання, державної підсумкової атестації та проведення вступних випробувань до гуртожитку;
- сприяють отриманню заявником документів, що посвідчують особу;
- забезпечують консультування заявника щодо можливості навчання на підготовчих курсах.

4. Центри працюють з 01 червня до 30 вересня.

III. Особливості отримання заявниками документів

про повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти

1. Заявники для отримання документів про повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти, проходять річне оцінювання та державну підсумкову атестацію (крім випадків звільнення від державної підсумкової атестації) за екстернатною формою здобуття освіти в уповноважених закладах загальної середньої освіти – Вінницькому ліцеї № 4 або Вінницькому ліцеї № 12.

2. Зарахування заявників на екстернатну форму навчання до уповноваженого закладу загальної середньої освіти здійснюється згідно з наказом його керівника та за:

- заявою (для повнолітніх заявників);
- заявою батьків (одного з батьків) або інших законних представників (для неповнолітніх Заявників).

Заяву про зарахування на екстернат може подати неповнолітня особа у супроводі родичів або будь-яких інших повнолітніх осіб, які не є її законними представниками.

Під час подання заяви заявник пред'являє особисто документ, що посвідчує особу, у разі його відсутності – свідоцтво про народження.

До заяви, поданої в паперовій формі, заявник додає декларацію з вклеєною до неї фотокарткою.

Заявник має право додати до декларації, у тому числі шляхом надсилання електронною поштою, інші матеріали (у паперовому вигляді або у форматі цифрових зображень), які можуть прямо чи опосередковано підтверджувати наведену в декларації інформацію.

Посадова особа уповноваженого закладу загальної середньої освіти робить копії з оригіналів поданих документів та завіряє їх в установленому порядку. Оригінали документів повертаються заявнику.

3. У разі настання обставин, що об'єктивно унеможливають особисте прибуття для подання заяви, заявник надсилає на електронну пошту уповноваженого закладу загальної середньої освіти:

- скановані копії (фотокопії) документів, передбачених абзацами другим-сьомим пункту 2 цього розділу (декларація подається без фотокартки);
- фотокартку розміром 3 × 4 см (1 Мб в електронній формі);
- інші матеріали (у форматі цифрових зображень), які на думку заявника можуть підтверджувати наведену в декларації інформацію.

4. Річне оцінювання та державна підсумкова атестація заявників, зарахованих на екстернатну форму навчання до випускних 11-х класів, проводяться на наступний день після отримання заяви або в інші строки, визначені заявником (його законним представником) у заяві про зарахування на екстернатну форму навчання, але не раніше дати початку роботи Центрів і не пізніше трьох днів до дати завершення роботи Центрів.

Заявникам, які не мають свідоцтва про базову загальну середню освіту та зараховані на екстернатну форму навчання до 11 класу, мають право одночасно пройти атестацію екстерном за курс базової та повної загальної середньої освіти.

Результати річного оцінювання з навчальних предметів визначаються посадовою особою уповноваженого закладу загальної середньої освіти відповідно до декларації та зазначаються в додатку до документа про загальну середню освіту як «атестований». Результати річного оцінювання з української мови та історії України зазначаються у додатку до документа про загальну середню освіту. Середній бал документа про освіту розраховується як середній бал результатів річного оцінювання з української мови та історії України.

Заявник має право впродовж наступного навчального року пройти річне оцінювання у порядку, визначеному розділом II Положення про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки від 10 лютого 2021 року № 160). При цьому заявникові видається новий додаток до документа про повну загальну середню освіту.

Державна підсумкова атестація заявників здійснюється в уповноваженому закладі загальної середньої освіти з української мови та історії України відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018

року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за № 8/32979.

5. Після успішного проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації уповноважений заклад загальної середньої освіти видає заявникові довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації та замовляє заявникові відповідний документ про повну загальну середню освіту та після отримання від відповідного органу управління освітою видає його відповідно до Порядку замовлення документів про повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року № 811, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 року за № 201/8800 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 13 серпня 2007 року № 737).

6. У разі настання обставин, що об'єктивно унеможливають особисте прибуття заявника до уповноваженого закладу загальної середньої освіти, його річне оцінювання та державна підсумкова атестація (крім випадків звільнення від державної підсумкової атестації) з української мови та історії України проводяться шляхом дистанційної індивідуальної співбесіди з відеофіксацією.

Довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової атестації) уповноважений заклад загальної середньої освіти передає в Центр.

Заявник має право пройти річне оцінювання у порядку, визначеному розділом II Положення про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки від 10 лютого 2021 року № 160), впродовж року після замовлення документа про базову середню освіту або повну загальну середню освіту.

IV. Прийом для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти

1. Заявник має право вступати для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

Заявник має право вступати для здобуття вищої освіти на місця, що фінансуються за кошти державного (регіонального) бюджету або за кошти фізичних та юридичних осіб.

2. Правила прийому осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, розроблені відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України за № 373 від 26 лютого 2026 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768, з урахуванням особливостей, визначених цим Порядком прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 14 серпня 2023 року № 977) та затверджуються вченою радою Університету як додаток до Правил прийому до Донецького національного університету імені Василя Стуса (далі – Правила прийому).

3. Заявник може звернутись до Центрів, у тому числі електронною поштою або іншими каналами зв'язку, визначеними Центрами, із зазначенням можливого строку прибуття для отримання Запрошення для проходження державної підсумкової атестації та/або вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» за формою згідно з Додатком Б до цього Порядку.

4. Заявник може звернутися до Центру (у разі відсутності документа про освіту державного зразка – після проходження державної підсумкової атестації та отримання довідки про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації) для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах) до подання першої заяви.

У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про реєстрацію місця проживання на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, підтвердження факту проживання може здійснюватися на підставі відомостей, зазначених у документах, визначених в абзаці третьому частини сьомої статті 4 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», копіях документів, до яких вносяться відомості про місце проживання та/або довідки про реєстрацію місця проживання батьків (одного з батьків), в яких зазначено місце проживання на відповідних територіях.

5. Прийом заяв та документів здійснюється в два етапи.

Перший етап

З 1 липня розпочинається робота електронних кабінетів вступників. Заявник, який має документ про освіту державного зразка, реєструє особистий електронний кабінет вступника на навчання для здобуття вищої освіти на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>.

Реєстрація заяв на участь у співбесідах для заявників, які не мають результатів НМТ 2023-2026 років, здійснюється:

- для вступу на місця державного або регіонального замовлення **з 03 липня до 18:00 10 липня,**

- для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **до 18:00 25 липня.**

Заявник, який має документ про освіту державного зразка, подає заяви на участь у співбесідах через електронний кабінет вступника, а заявник, який не має документа про освіту державного зразка та не може зареєструвати особистий електронний кабінет вступника, подає заяви в паперовій формі (особисто або засобами електронного зв'язку - на електронну пошту Центра (Приймальної комісії) pk@donnu.edu.ua).

Співбесіди для вступу таких осіб за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків з **08 по 19 липня**, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – **до 01 серпня**.

Співбесіди проводяться з чотирьох предметів замість предметів НМТ 2026 року, обов'язкові: українська мова, математика, історія України та один навчальний предмет на вибір вступника: іноземна мова (англійська, або німецька, або французька, або іспанська), або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література.

Співбесіди проводяться за програмами ЗНО (Додаток 6). Голова Приймальної комісії затверджує критерії оцінювання, структуру оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

У разі настання обставин, що об'єктивно унеможливають особисте прибуття заявника для складання співбесід, за зверненням заявника співбесіди проводяться дистанційно з відеофіксацією. Записи таких співбесід вступників зберігаються в електронному вигляді в хмарному сервісі Приймальної комісії не менше ніж один рік, доступ до якого забезпечується уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції.

Реєстрація заяв вступників для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО розпочинається **01 липня та закінчується о 18:00 01 серпня**. Заявник, який має документ про освіту державного зразка, подає заяву/заяви на вступ через електронний кабінет вступника. Заявник, який не має документа про освіту державного зразка та не може зареєструвати особистий електронний кабінет вступника, подає заяву/заяви на вступ в паперовій формі та додає:

- результати національного мультипредметного тесту 2023-2026 років (за наявності);
- довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності);
- документ, що посвідчує особу, а за його відсутності – свідоцтво про народження;
- реєстраційну облікову картку платника податків;
- витяг з реєстру територіальної громади або інший документ, який зазначає місце декларування та/або реєстрації місця проживання (перебування);
- чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см;
- документ про освіту державного зразка та додаток до нього;
- довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової атестації) уповноваженого закладу загальної середньої освіти в рік вступу (за відсутності документа про освіту державного зразка та додатка до нього), яка є

підставою для участі в конкурсі без подання результатів національного мультипредметного тесту.

У разі настання обставин, що об'єктивно унеможливають особисте прибуття для подання документів, заявник надсилає на електронну пошту Центра (Приймальної комісії) pk@donnu.edu.ua:

- скановані копії (фотокопії) документів, передбачених у пункті 4 цього розділу;

- фотокартку розміром 3 × 4 см (1 Мб в електронній формі).

Довідку про успішне проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації (крім випадків звільнення від державної підсумкової атестації) Центр отримує від уповноваженого закладу загальної середньої освіти.

Заявники, які не мають документа державного зразка про базову середню освіту або повну загальну середню освіту, мають право подавати заяви (до 5 заяв) лише через один Центр.

Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування засобами ЄДЕБО та оприлюднення списку рекомендованих здійснюються не **пізніше 06 серпня**.

Заявники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, до **18:00 11 серпня** мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти, виконати вимоги до зарахування та укласти договір про навчання.

Виконання вимог до зарахування передбачає зокрема подання вступником військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року N 3633-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку" (у військовозобов'язаних та резервістів - військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством.

Підставою для зарахування заявника на навчання є підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та вступником (за участю батьків або законних представників - для неповнолітніх вступників), в якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів.

Особи, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть будь-яким зручним для них способом підтвердити вибір місця навчання та виконати інші вимоги до зарахування в закладі вищої освіти впродовж шести місяців після початку навчання, що не перешкоджає їхньому зарахуванню. У разі настання обставин, які унеможливають з поважних причин укладання договору про навчання у

визначений термін, строк його укладання може бути одноразово додатково продовжений на шість місяців. У разі невиконання вимог до зарахування у визначений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Зарахування за державним замовленням або за кошти фізичних або юридичних осіб, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше **13 серпня**.

Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, – **не пізніше 20 серпня**.

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування Університетом на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з **14 серпня**. Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, зареєстрованими в основну сесію, закінчується **30 серпня**.

Другий етап

Прийом заяв завершується за 7 днів до завершення роботи Центрів, проведення вступних випробувань завершується не пізніше ніж за 5 днів до завершення роботи Центрів, рейтинговий список оприлюднюється не пізніше ніж за 3 дні до завершення роботи Центрів, а зарахування проводиться не пізніше дати завершення роботи Центрів.

6. Конкурсний бал заявника для вступу для здобуття освітнього ступеня бакалавра розраховується:

1) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 року за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4)/2) + ОУ$,

де:

P1, P2, P3, P4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;

ОУ – бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів закладу вищої освіти для вступу до нього за шкалою від 0 до 10 балів у разі вступу на спеціальності, зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8), і участі в конкурсному відборі за результатами НМТ 2026 року.

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатку 1.1 до Правил прийому. K4_{макс} – максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності);

2) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4) / (K1 + K2 + K3 + K4),$$

де:

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів НМТ 2024 року;

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатку 1.1 до Правил прийому.

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3) / (K1 + K2 + K3)$$

де:

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 року;

K1, K2, K3 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатку 1.1 до Правил прийому.

При розрахунку конкурсного бала:

- результати оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ 2026 року в передбачених Порядком прийому та Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок НМТ;

- результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи в передбачених Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок з предметів НМТ за рішенням Приймальної комісії на підставі методичних рекомендацій (Додаток 9);

- оцінки річного оцінювання з української мови та історії України за дванадцятибальною шкалою можуть використовуватись замість оцінок НМТ з першого (українська мова) та третього (історія України) предмета, оцінки оцінювання в Університеті у формі співбесід за програмою зовнішнього незалежного оцінювання з математики та предмета на вибір використовуються замість оцінок НМТ з другого (математика) та четвертого (іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія, або українська література на вибір вступника) предметів для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271. Оцінка річного оцінювання за дванадцятибальною шкалою перераховується в оцінку за шкалою 100–200 шляхом множення на 10 та збільшення результату на 80 балів;

- оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України.

Конкурсний бал множитья на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому:

- РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00;

- ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації) з переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8); 1,00 – в інших випадках.

Якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до цього підпункту:

- є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100;

- перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

7. У рейтингових списках, списках рекомендованих до зарахування та в наказах про зарахування прізвища заявників шифруються, а саме кожному заявникові присвоюється цифровий код у вигляді ХХХХ-ДДДДДДД, де ХХХХ відповідає коду закладу освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти; ДДДДДДД – коду фізичної особи – вступника в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

Т.в.о. відповідального секретаря

Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток А
до Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес (пункт 2 розділу І)

Місце для
фотокартки

ОСВІТНЯ ДЕКЛАРАЦІЯ **про здобуття повної загальної середньої освіти**

Розділ І. Загальні відомості

1. _____
(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності))
2. _____
(документ, що посвідчує особу заявника, або свідоцтво про народження у разі його відсутності)
3. _____
(місце проживання: поштовий індекс, область, район, населений пункт, вулиця, номер: будинку, квартири заявника)
4. Мета звернення: _____
(вступ до закладу вищої освіти)
5. _____
(освітній ступінь, на який претендує заявник)
6. _____
(шифр та назва спеціальності, за якою вступає заявник)
7. _____
(додаткові відомості*)

Даю згоду на обробку моїх персональних даних та на перевірку інформації щодо статусу внутрішньо переміщеної особи (підпис, прізвище, ім'я, по батькові (за наявності))

* У разі необхідності зазначається найменування навчального закладу, який видав попередній визнаний документ про освіту та попередній визнаний документ про освіту, здобутий освітній ступінь.

Додаток Б

до Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес (пункт 3 розділу IV)

ЗАПРОШЕННЯ

на участь у державній підсумковій атестації/та або вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»

Запрошення дійсне до _____ 20__ року

Прізвище _____

Ім'я _____

По батькові (за наявності) _____

Дата народження _____

Документ, що посвідчує особу / свідоцтво про народження (у разі відсутності документа, що посвідчує особу) _____

(тип документа, номер, серія, дата видачі)

Місце фактичного проживання _____

(вулиця, будинок, квартира, населений пункт, область)

Запрошується для вступу через освітній центр «Крим-Україна»/«Донбас-Україна» Донецького національного університету імені Василя Стуса на спеціальність _____

адреса прибуття вступника: 21021, вул. 600-річчя, 21, Вінниця, Україна

особа, яка супроводжує вступника _____

(дата народження, номер та серія документа, що посвідчує особу, дата його видачі)

Ректор

Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ

Відповідальна особа
освітнього центру

Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ

М.П.

**Порядок прийому на навчання
для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра
на основі ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» /
ОПС «Фаховий молодший бакалавр» – осіб, які здобули
5 рівень Національної рамки кваліфікацій**

1. Загальні положення

1.1. Порядок прийому на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра на основі НРК5 (далі – Порядок для НРК5) регламентує порядок та особливості вступу до Донецького національного університету імені Василя Стуса (далі – Університет) на основі НРК5 для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти і є невід’ємною складовою Правил прийому до Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2026 році (далі – Правила прийому).

1.2. Порядок розроблений відповідно до чинного національного законодавства у сфері освіти та локальних нормативних актів, відповідно до яких провадиться освітня діяльність в Університеті.

1.3. Порядок є обов’язковим документом, що визначає процедуру проведення комплексного оцінювання програмних результатів навчання вступників у межах попередньо опанованої спеціальності (освітньої програми) з урахуванням:

- вимог стандартів вищої освіти до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності;
- обсягу кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти;
- результатів вступних випробувань, на підставі яких здійснюється вступ та зарахування до Університету.

2. Організація та проведення конкурсного відбору

2.1. Приймальна комісія здійснює прийом документів вступників на навчання на основі НРК5 на перший рік навчання на ті освітні програми в межах ліцензованих спеціальностей, за якими Університет веде підготовку здобувачів вищої освіти, та за якими було подано пропозиції відповідних факультетів (Додаток 1.2).

2.2. Для проведення регламентованих процедур конкурсного відбору особа має надати документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, та додаток до нього. Створені наказом ректора фахові атестаційні комісії здійснюють перевірку можливості перезарахування компонентів освітньої програми / здобутих програмних компетентностей (в обсязі кредитів ЄКТС) на

підставі наявного освітнього документа й відповідно до чинного законодавства в частині обсягу кредитів, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти.

Для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 за спеціальностями D8 Право, D9 Міжнародне право здійснюється прийом на навчання осіб, які здобули освіту зі спеціальності Право.

Вступникам на основі НРК5 Університет може перезарахувати кредити ЄКТС, максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти бакалавра (за відсутності стандарту – не більше 60 кредитів ЄКТС). Такі особи можуть прийматись на навчання зі скороченим строком навчання.

Результати перевірки затверджуються членами фахової атестаційної комісії (далі – Комісія), а вступник допускається до участі у конкурсному відборі за умов позитивного рішення фахової атестаційної комісії.

2.3. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 2023 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети).

2.4. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 року за такою формулою:

$$КБ = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4)/2),$$

де:

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому. K4_{макс} – максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності);

2) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року за такою формулою:

$$КБ = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4) / (K1 + K2 + K3 + K4), \text{ де:}$$

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів НМТ 2024 року;

K1, K2, K3, K4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в додатку 10 до Порядку прийому та додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому.

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року за такою формулою:

$$КБ = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3) / (K1 + K2 + K3)$$

де:

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 року;

K1, K2, K3 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності), визначені в Додатку 10 до Порядку прийому та Додатках 1.1, 1.2 до цих Правил прийому.

При розрахунку конкурсного бала:

- результати оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесід (співбесіди) з предметів НМТ 2026 року в передбачених Порядком прийому та цими Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок НМТ;

- результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи в передбачених Порядком прийому та цими Правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок з предметів НМТ за рішенням Приймальної комісії на підставі методичних рекомендацій (Додаток 9);

- оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України.

Конкурсний бал множиться на регіональний коефіцієнт (РК), причому РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00.

2.5. За результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до зарахування відповідно до Порядку прийому та Правил прийому:

- засобами ЄДЕБО (адресне розміщення);

- Університетом.

2.6. Для зарахування вступнику на навчання необхідно виконати сукупність вимог відповідно до розділу III Правил прийому.

3. Проведення комплексного оцінювання результатів навчання вступників, отриманих в межах освітньої програми, за якою попередньо був здобутий рівень освіти, що відповідає НРК5

3.1. Перезарахування кредитів відбувається після звернень вступників для проведення регламентованих процедур (перезарахування кредитів) конкурсного відбору. Нормативними документами, які використовуються членами Комісії для підготовки кваліфікованого висновку, є освітні програми (та, за якою навчався попередньо вступник, і та, яку обрав для вступу), освітній документ, на підставі якого здійснюється вступ, Стандарти вищої освіти за відповідною спеціальністю або їх проекти, локальні документи Університету.

3.2. Скорочений термін навчання за освітньо-професійними програмами ступеня вищої освіти бакалавра становить 2 роки 10 місяців. Національне законодавство і Стандарти вищої освіти передбачають можливість зарахування не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми НРК5:

**Максимальний обсяг
визнання результатів попереднього навчання для вступників на основі
НРК5, визначений стандартами вищої освіти бакалавра**

Шифр і назва спеціальності за ПКМУ від 30 серпня 2024 року № 1021	Реквізити стандарту вищої освіти (шифр і назва спеціальності за ПКМУ від 29 квітня 2015 року № 266 або ПКМУ від 07 липня 2021 року № 762)	Обсяг ОПП (кр. ЄКТС)	Максимальний обсяг визнання ФМБ (кр. ЄКТС)	Максимальний обсяг визнання МС, МБ (кр. ЄКТС)
1	2	3	4	5
B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 12 грудня 2018 року № 1378	240	60	120
D1 Облік і оподаткування	071 Облік і оподаткування 19 листопада 2018 року № 1260	240	60	120
D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 24 травня 2019 року № 729	240	60	для 072 – 120; для інших – 60
D3 Менеджмент	076 Підприємництво та торгівля 05 липня 2024 року № 963	240	60	120
D8 Право	081 Право 20 липня 2022 року № 644	240	60	60
D9 Міжнародне право	293 Міжнародне право 01 квітня 2024 року № 428	240	60	60
C7 Журналістика	061 Журналістика 20 червня 2020 року № 864	240	60	120
E7 Математика	111 Математика 30 квітня 2020 року № 577	240	60	120
F3 Комп'ютерні науки	122 Комп'ютерні науки 10 липня 2019 року № 962	240	60	галузь 12 – 120 інші – 60
F5 Кібербезпека та захист інформації	125 Кібербезпека та захист інформації 29 жовтня 2024 року № 1547	240	60	120

Комісія має прийняти чітке рішення про можливість перезарахування кредитів вступникам на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра на основі здобутого НРК5 у випадках:

- назви компонентів освітньої програми і сумарна кількість кредитів відповідно до попереднього освітнього документа за НРК5 дозволяє їм бути перезарахованими через їх повне співпадіння чи співпадіння більшою мірою;
- назви компонентів освітньої програми мають значні розбіжності, але співпадають компетентності, що здобув вступник у рамках попереднього

навчання (відповідно до зазначеного в освітніх програмах і Стандарти спеціальності);

- загальний обсяг годин (кредитів) відрізняється, але він не менший за 70% обсягу компонентів освітньої програми, передбаченої навчальним планом Університету.

3.3. На підставі ґрунтового аналізу Комісія може прийняти рішення:

- перезарахувати 60 – 120 кредитів ЄКТС;

- перезарахувати від 30 кредитів ЄКТС із подальшою ліквідацією академічної різниці впродовж півріччя, але не пізніше ніж до початку зимової екзаменаційної сесії;

- відмовити у разі наявності академічної різниці понад 30 кредитів ЄКТС.

3.4. Ліквідація академічної різниці здійснюється у строки, встановлені Комісією. У разі невиконання цієї вимоги у встановлений строк, здобувач вищої освіти відраховується відповідно до частини шістнадцятої статті 44 Закону України «Про вищу освіту».

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

ПОЛОЖЕННЯ
про прийом на навчання іноземців та осіб без громадянства
до Донецького національного університету імені Василя Стуса
у 2026 році

1. Загальні положення

1.1. Положення про прийом на навчання іноземців та осіб без громадянства до Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2026 році (далі – Положення) розроблено згідно з Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок прийому).

1.2. Підготовка іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) здійснюється відповідно до чинного законодавства.

Прийом іноземців на навчання до Донецького національного університету імені Василя Стуса (далі – Університет) здійснюється згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України»; постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; Порядком організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758; наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без громадянства в межах обсягів державного

замовлення відповідно до міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 153/34436.

1.3. Прийом іноземців здійснюється без обмежень ознак раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками.

1.4. Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки Білорусь та Кореїської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом МОН. Громадяни Російської Федерації, Республіки Білорусь, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та отримали статус учасника бойових дій відповідно до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни іноземцям та особам без громадянства, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2025 року № 719, а також діти таких громадян можуть прийматися на навчання без індивідуального дозволу МОН.

1.5. Прийом іноземців на навчання здійснюється на підставі:

- міжнародних договорів України;
- загальнодержавних програм;
- договорів, укладених закладами вищої освіти з фізичними та/або юридичними особами;
- програм міжнародної академічної мобільності.

1.6. Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться на акредитовані освітні програми. Університет також може приймати іноземців для навчання за програмами підготовчого відділення з вивчення державної мови, а також для здобуття післядипломної освіти, підвищення кваліфікації та стажування.

1.7. Навчання в Університеті здійснюється державною та англійською мовами.

1.8. У разі, якщо іноземці, які навчатимуться в Університеті на підставах, зазначених у п. 1.5 цього Положення, потребують мовної підготовки для здобуття певного ступеня вищої освіти (бакалавр, магістр, доктор філософії), вони проходять навчання на підготовчому відділенні відділу підготовки до навчання та освіти іноземців навчально-наукового центру міжнародної освіти та академічної мобільності навчально-наукового інституту розвитку

академічного потенціалу (далі – Підготовче відділення) Університету. Рішення про таку підготовку виносить Приймальна комісія.

1.9. Навчання іноземців здійснюється заочною (денною) та заочною формами.

1.10. Університет забезпечує своєчасне подання документів до територіальних органів чи підрозділів Державної міграційної служби України для оформлення зарахованим на навчання іноземцям в установленому законодавством порядку посвідок на тимчасове проживання на період навчання.

Періоди навчання іноземних здобувачів освіти визначаються окремим наказом Університету відповідно до тривалості освітніх (освітньо-наукових) програм та включають в себе також строк, необхідний для вступу на наступний рівень освіти та (або) здійснення офіційного засвідчення отриманих після завершення навчання документів.

1.11. Відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення іноземців здійснюється в установленому законодавством порядку на підставі наказу Університету.

1.12. Строк навчання за всіма рівнями освіти визначається стандартами вищої освіти України (за наявності), чинними нормативно-правовими актами України, Порядком прийому на навчання до закладів вищої освіти України у 2026 році.

2. Вимоги до рівня освіти вступників

2.1. Прийом іноземців на навчання для здобуття рівня вищої освіти здійснюється на основі документів про раніше здобуті рівні та ступені освіти і академічних прав на продовження навчання, що надаються цими документами в країні їх походження, з урахуванням балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти, якщо це передбачено законодавством країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.

2.2. На навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються іноземці з повною загальною середньою освітою.

2.3. На навчання для здобуття ступеня магістра приймаються іноземці, які мають ступінь освіти бакалавра зі спорідненої або іншої спеціальності, ступінь магістра за іншою спеціальністю.

Прийом на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю D8 «Право» здійснюється на основі ступеня бакалавра осіб, які здобули освіту зі спеціальностей «Право» або «Міжнародне право».

2.4. Для здобуття ступеня доктора філософії приймаються іноземці, які мають ступінь магістра.

2.5. Іноземці, які мають намір вступити до Університету на основі іноземного документа про попередню освіту, але не володіють українською мовою, повинні пройти мовну підготовку на Підготовчому відділенні.

2.6. Прийом на навчання на перший курс проводиться в межах ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

2.7. Університет здійснює прийом іноземних здобувачів освіти на другий та наступні курси у порядку переведення чи поновлення в межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповідно до чинного законодавства та Положення про організацію освітньої діяльності в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса.

2.8. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059.

Документи про освіту зарахованих на навчання іноземців, видані закладами освіти інших держав, протягом першого місяця навчання подаються до компетентного органу з визнання для проведення процедури визнання відповідно до законодавства.

Ця вимога не поширюється на документи іноземців, які навчаються за програмами академічної мобільності та стажування, за якими не передбачено присвоєння відповідних кваліфікацій/наукових ступенів.

За результатами процедури визнання Університет приймає рішення щодо продовження іноземцем навчання з рівня, що відповідає результатам процедури визнання, або щодо відрахування іноземця.

3. Фінансування підготовки іноземних здобувачів освіти

3.1. Особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, можуть проходити траєкторію вступника на навчання для здобуття вищої освіти і користуватись правом на безоплатне здобуття вищої освіти в порядку, передбаченому для громадян України.

3.2. Іноземці та особи без громадянства (включаючи осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем, осіб, які звернулись за захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні, зразок якої затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 вересня 2011 року № 649, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2011 року за № 1146/19884) можуть прийматись на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність.

Прийом іноземців на навчання для здобуття вищої освіти на місця державного замовлення здійснюється в межах квоти для іноземців, яка надається на підставі направлень МОН вступникам, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, рекомендованим до зарахування відповідальними органами іноземних держав, з якими укладені міжнародні договори, та/або представництвами цих держав. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах установлених квот для іноземців.

3.3. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Прийом інших категорій іноземців до закладів вищої освіти на навчання на місця державного замовлення здійснюється в межах квот для іноземців.

Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах установлених квот для іноземців за вступним іспитом для іноземців з предметів, передбачених Правилами прийому.

3.4. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, приймаються на навчання в межах установлених квот для іноземців на підставі направлень Міністерства освіти і науки України.

3.5. Прийом іноземців на навчання за міжнародними договорами України та державними програмами здійснюється на підставі направлення Міністерства освіти і науки України у порядку, передбаченому цими договорами та програмами.

Якщо іноземці, які навчатимуться за міжнародними договорами та державними програмами, потребують мовної підготовки для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, вони зараховуються до Підготовчого відділення Університету відповідно до листів-направлень МОН.

Іноземці та особи без громадянства, які прибувають на навчання в межах встановлених квот відповідно до міжнародних договорів України, вивчають українську мову та інші предмети на Підготовчому відділенні за кошти державного бюджету.

3.6. Вартість навчання іноземців, які на законних підставах беруть участь у конкурсному відборі на зарахування до числа здобувачів освіти Університету, не може бути нижчою, ніж для українських громадян, якщо інше не передбачено міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України.

3.7. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на навчання з урахуванням договірних зобов'язань відповідних закладів вищої освіти.

4. Строки прийому заяв і документів, вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання

4.1. Прийом заяв і документів іноземців на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб за ступенями бакалавра, магістра і доктора філософії здійснюється в 2026 році в строки, визначені в пунктах 4.2, 4.3, 4.4 даного Положення.

Зарахування здійснюється до 15 жовтня 2026 року на підставі наказів про зарахування, що формуються в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО).

4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників-іноземців на основі повної загальної середньої освіти, проводиться в такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Дати
Початок прийому заяв та документів	I етап: 03.07.2026 II етап: 01.09.2026
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають скласти вступні випробування	I етап: 31.07.2026 II етап: 13.10.2026
Терміни проведення вступних випробувань	I етап: 08.07.2026–01.08.2026 II етап: 02.09.2026–14.10.2026
Терміни зарахування вступників	I етап: 13.08.2026–30.08.2026 II етап: 03.09.2026–15.10.2026

4.3. Прийом заяв і документів, вступні випробування, що проводить Університет, конкурсний відбір та зарахування на навчання іноземців для здобуття ступеня магістра на підставі документів про освіту, що відповідають НРК6, НРК7, проводиться в такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Дати
Початок прийому заяв та документів	I етап: 01.07.2026 II етап: 15.09.2026
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають скласти вступні випробування	I етап: 17.08.2026 II етап: 13.10.2026
Терміни проведення вступних випробувань	I етап: 28.07.2026–20.08.2026 II етап: 16.09.2026–14.10.2026
Терміни зарахування вступників	I етап: 29.08.2026–14.09.2026 II етап: 17.09.2026–15.10.2026

4.4. Прийом заяв і документів, вступні випробування, що проводить Університет, конкурсний відбір та зарахування до аспірантури, проводиться в такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Дати
Початок прийому заяв та документів	I етап: 01.07.2026 II етап: 15.09.2026
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають скласти вступні випробування	I етап: 20.08.2026 II етап: 13.10.2026
Терміни проведення вступних випробувань	I етап: 26.08.2026–07.09.2026 II етап: 16.09.2026–14.10.2026
Терміни зарахування вступників	I етап: не пізніше 14.09.2026 II етап: не пізніше 15.10.2026

4.5. Прийом документів на Підготовче відділення здійснюється, як правило, упродовж року.

5. Порядок прийому заяв і документів іноземних абітурієнтів

5.1. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно.

5.2. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система) (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України).

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки закладу вищої освіти або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи закладу вищої освіти.

5.3. Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали електронне запрошення на навчання, а також здійснили процедуру засвідчення документів про освіту в країні їх походження у спосіб, який офіційно застосовується в зазначеній країні для такого засвідчення (консульська легалізація, у тому числі легалізація відповідною закордонною установою України, або проставлення апостиля для країн – учасниць Конвенції, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних документів), крім документів, виданих в Україні.

5.4. Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття вищої освіти заклад вищої освіти проводить ідентифікацію особи та вступні випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років у закладі вищої освіти, а посилання на цей запис вноситься до Єдиної бази.

5.5. Іноземці, що вступають на навчання до Університету, звертаються до відділу підготовки до навчання та освіти іноземців навчально-наукового центру міжнародної освіти та академічної мобільності навчально-наукового інституту розвитку академічного потенціалу, який разом із Приймальною комісією здійснює прийом заяв і документів та організацію вступних випробувань.

Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація – аналіз документа про освіту на відповідність освітнього рівня умовам до вступу та

вимогам щодо оформлення документів про освіту. Валідація здійснюється приймальною комісією Університету, відбірковою комісією для прийому іноземних громадян та осіб без громадянства з валідації документів про освіту іноземних вступників (далі – відбіркова комісія) або установою, на яку покладено функції національного інформаційного центру академічної мобільності.

За результатами валідації документа про освіту установа, на яку покладено функції національного інформаційного центру академічної мобільності, приймальна комісія або відбіркова комісія Університету готує висновок про її результати (далі – висновок), який вноситься до Єдиної системи. Висновок, виданий приймальною або відбірковою комісією Університету, чинний тільки для Університету. Висновок, виданий установою, на яку покладено функції національного інформаційного центру академічної мобільності, чинний для всіх закладів вищої освіти на території України.

Висновок повинен бути доступним для користувачів Єдиної системи до моменту отримання електронного запрошення.

5.6. При очному вступі під час подання заяви вступник особисто пред'являє оригінали паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства, документа про раніше здобутий ступінь освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього.

5.7. Документ (оригінал) про здобутий ступінь освіти, на основі якого здійснюється вступ іноземця до Університету, має бути засвідчений у країні його видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізований відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до Університету легалізовані копії документів про раніше здобуту освіту та нотаріально засвідчений їх переклад українською мовою. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до Університету іноземець передає оригінали документів особисто.

5.8. Особи, які вступають на Підготовче відділення, подають такі документи:

1) заява;

2) документ (оригінал) та його копія про здобутий ступінь освіти, на основі якого здійснюється вступ, і оригінал та копія додатка до нього (за наявності) (документи про освіту мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та

легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України);

3) медичний сертифікат про стан здоров'я;

4) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

5) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);

6) 8 фотокарток розміром 30×40 мм.

Документи, зазначені у підпунктах 2–4 цього пункту, мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним (консульським) засвідченням перекладу.

5.9. Іноземці, що вступають на навчання за ступенем бакалавра, подають до Приймальної комісії Університету такі документи:

1) заява;

2) документ (оригінал) та його копія про здобутий ступінь освіти, на основі якого здійснюється вступ, і оригінал та копія додатка до нього (за наявності) (документи про освіту мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України);

3) медичний сертифікат про стан здоров'я;

4) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

5) свідоцтво про мовну підготовку (вимога не поширюється на іноземців, які володіють мовою навчання);

6) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);

7) 8 фотокарток розміром 30×40 мм;

8) копія посвідчення закордонного українця (за наявності).

Документи, зазначені у підпунктах 2–4 цього пункту, мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним (консульським) засвідченням перекладу.

5.10. Іноземці, які отримали вищу освіту за кордоном, та вступають на навчання за ступенем магістра, подають до Приймальної комісії Університету такі документи:

- 1) заява;
- 2) документ (оригінал) та його копію про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ;
- 3) оригінал та копія документа, в якому міститься інформація про зміст навчальної програми за попереднім ступенем вищої освіти, отримані кредити/тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін;
- 4) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;
- 5) медичний сертифікат про стан здоров'я;
- 6) свідоцтво про закінчення підготовчого відділення для іноземців (вимога не поширюється на іноземців, щодо яких Приймальна комісія зробила висновок про достатній рівень володіння українською мовою);
- 7) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);
- 8) 8 фотокарток розміром 30×40 мм;
- 9) копія посвідчення закордонного українця (за наявності).

Документи, зазначені у підпунктах 2–5 цього пункту, мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним (консульським) засвідченням перекладу.

Документи, зазначені у підпунктах 2, 3 цього пункту, мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

5.11. Іноземці, які отримали ступінь бакалавра в Україні та вступають на навчання за ступенем магістра, подають до Приймальної комісії Університету документи згідно п. 5.10 цього Положення.

До переліку документів п. 5.10 додається свідоцтво про визнання документа, видане Міністерством освіти і науки України, на базі якого іноземець вступав на ступінь бакалавра.

5.12. Іноземці, які вступають до аспірантури, подають до Приймальної комісії Університету такі документи:

- 1) заява;
- 2) копія документа про здобутий ступінь освіти, на основі якого здійснюється вступ, та додатку до нього (за наявності) (документи про освіту мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізовані відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України);

3) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

4) медичний сертифікат про стан здоров'я;

5) свідоцтво про закінчення підготовчого відділення для іноземців (вимога не поширюється на іноземців, щодо яких Приймальна комісія зробила висновок про достатній рівень володіння українською мовою);

б) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);

7) 8 фотокарток розміром 30×40 мм;

8) копія посвідчення закордонного українця (за наявності);

9) дослідницька пропозиція з обраної наукової спеціальності або завірених в установленому порядку за місцем роботи/навчання кандидата список опублікованих наукових праць і винаходів українською або англійською мовою.

Документи, зазначені у підпунктах 2–4 цього пункту, мають бути перекладені українською мовою з нотаріальним (консульським) засвідченням перекладу.

5.13. Для переведення іноземних здобувачів освіти до Університету з інших закладів освіти, а також з однієї форми навчання на іншу або на пряму (спеціальності) на інший у межах Університету подаються такі документи:

1) заява;

2) подання встановленого зразка (заповнюється під час подачі документів);

3) письмова згода ректора закладу вищої освіти, в якому навчається заявник, з печаткою закладу вищої освіти (для іноземних здобувачів освіти Університету достатньо письмової згоди декана факультету, де навчається здобувач освіти);

4) академічна довідка (засвідчена в країні її видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення, та легалізована відповідною закордонною установою України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України) або залікова книжка;

5) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

б) медичний сертифікат про стан здоров'я;

7) свідоцтво про закінчення підготовчого відділення для іноземців (вимога не поширюється на іноземців, щодо яких Приймальна комісія зробила висновок про достатній рівень володіння мовою навчання);

8) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);

9) 8 фотокарток розміром 30×40 мм;

10) копія посвідчення закордонного українця (за наявності).

5.14. Іноземці, які поновлюються на навчання до Університету, подають такі документи:

1) заява;

2) подання встановленого зразка (заповнюється під час подачі документів);

3) академічна довідка (оригінал);

4) витяг з наказу про відрахування;

5) документ (оригінал) та його копія про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого раніше здійснювався вступ до Університету, і оригінал та копія додатка до нього (за наявності);

6) копія паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства;

7) медичний сертифікат про стан здоров'я;

8) свідоцтво про закінчення підготовчого відділення для іноземців (вимога не поширюється на іноземців, щодо яких Приймальна комісія зробила висновок про достатній рівень володіння мовою навчання);

9) дійсний поліс медичного страхування (крім іноземців, які прибули з країн, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);

10) 8 фотокарток розміром 30×40 мм;

11) копія посвідчення закордонного українця (за наявності).

5.15. Іноземці, які вступають на навчання за програмами академічної мобільності, подають документи, передбачені вимогами міжнародних програм та/або договорів, в рамках яких реалізується академічна мобільність.

6. Організація та проведення конкурсу

Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності), на яку здійснюється прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.

6.1. Університет здійснює набір іноземців у межах ліцензованого обсягу на навчання за ступенями бакалавра, магістра, доктора філософії.

6.2. Закордонні українці, які отримали направлення на навчання від українських національно-культурних товариств, при вступі до Університету користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни України, у тому числі при вступі на навчання за державним замовленням, за винятками, встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Вони беруть участь у конкурсі на зарахування на таких самих підставах, як і громадяни України.

6.3. Іноземці та особи без громадянства, які перебувають на території України на законних підставах, мають право на здобуття вищої освіти, у тому числі права на здобуття вищої освіти за рахунок коштів державного бюджету України, місцевих бюджетів, якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Вони беруть участь у конкурсі щодо зарахування на таких самих підставах, як і громадяни України.

6.4. Іноземці, які здобули повну загальну середню освіту в закордонних школах із вивченням української мови, та закордонні українці приймаються до Університету за вступними випробуваннями з предметів, передбачених Правилами прийому для вступу на ступінь бакалавра, у межах установлених квот за рекомендаціями національних культурних українських товариств або дипломатичних установ України за кордоном.

6.5. Випускники підготовчих відділень для іноземних громадян зараховуються на навчання за результатами вступного іспиту для іноземців.

Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.

Оцінка за вступний іспит для іноземців виставляється за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал).

6.6. Для вступу для здобуття освітнього ступеня бакалавра іноземці складають вступний іспит для іноземців у формі тестування з предметів:

- українська мова як іноземна;
- математика;
- англійська мова.

До тестування з математики та англійської мови вступник допускається в разі успішного складання тестування з української мови як іноземної.

Результат тестування оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів (з кроком не менше ніж в один бал) відповідно до програм із зазначених предметів:

Галузь знань	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Мова навчання	Вступні випробування
D Бізнес, адміністрування та право	D3 Менеджмент	Менеджмент	денна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> • українська мова як іноземна • математика • англійська мова
	D8 Право	Право	денна, заочна	укр.	
	D9 Міжнародне право	Міжнародне право	денна	укр.	
E Природничі науки, математика та статистика	E1 Біологія та біохімія	Біологія	денна, заочна	укр.	
	E3 Хімія	Хімія	денна	укр.	
C Соціальні науки, журналістика та інформація	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	денна	укр.	

Конкурсний бал для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра розраховується за такою схемою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (0,35 \times \text{П1} + 0,35 \times \text{П2} + 0,30 \times \text{П3}),$$

де П1 – оцінка з української мови як іноземної,

П2 – оцінка з математики,

П3 – оцінка з англійської мови.

Мінімальне значення КБ для зарахування на навчання становить 100.

6.7. Під час вступу для здобуття ступеня магістра іноземці складають вступний іспит для іноземців у формі тестування з дисциплін:

- мова навчання (українська мова як іноземна);
- спеціальність, на яку вступають;
- англійська мова.

До тестування зі спеціальності вступник допускається в разі успішного складання тестування з мови навчання.

Результат тестування оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів (з кроком не менше ніж в один бал).

Галузь знань	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Мова навчання	Вступні випробування
D Бізнес, адміністрування та право	D3 Менеджмент	Менеджмент організацій та адміністрування	денна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> • українська мова як іноземна • менеджмент • англійська мова

Галузь знань	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Мова навчання	Вступні випробування
	D8 Право	Право	денна, заочна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> українська мова як іноземна право англійська мова
Е Природничі науки, математика та статистика	E1 Біологія та біохімія	Біологія	денна, заочна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> українська мова як іноземна біологія та біохімія англійська мова
	E3 Хімія	Хімія	денна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> українська мова як іноземна хімія англійська мова
С Соціальні науки, журналістика та інформація	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	денна	укр.	<ul style="list-style-type: none"> українська мова як іноземна міжнародні економічні відносини англійська мова

Конкурсний бал для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра розраховується за такою схемою:

$$КБ = (0,2 \times П1 + 0,2 \times П2 + 0,6 \times П3),$$

де П1 – оцінка з української мови як іноземної,

П2 – оцінка з англійської мови,

П3 – оцінка зі спеціальності.

Мінімальне значення КБ для зарахування на навчання становить 100.

6.8. При прийомі до аспірантури іноземці складають випробування у формі тестування з:

- мови навчання (української мови як іноземної);
- спеціальності, на яку вступають:

Галузь знань	Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Мова навчання	Вступні випробування
D Бізнес, адміністрування та право	D3 Менеджмент	Менеджмент	денна	укр.	- українська мова як іноземна - менеджмент
	D8 Право	Право	денна, заочна	укр.	- українська мова як іноземна - право
E Природничі науки, математика та статистика	E3 Хімія	Хімія	денна	укр.	- українська мова як іноземна - хімія
С Соціальні науки, журналістика та інформація	C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	денна	укр.	- українська мова як іноземна - міжнародні економічні відносини
	C2 Політологія	Політологія	денна, заочна	укр.	- українська мова як іноземна - політологія

До тестування зі спеціальності вступник допускається в разі успішного складання тестування з мови навчання.

Результат тестування оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів (з кроком не менше ніж в один бал).

Конкурсний бал (КБ) для іноземців, які претендують на зарахування до аспірантури, визначається за 200-бальною шкалою та розраховується за формулою:

$$\text{КБ} = 0,5 \times \text{ВІМ} + 0,5 \times \text{ВІС},$$

де:

ВІМ – результат вступного іспиту з української мови як іноземної.

ВІС – результат вступного іспиту зі спеціальності;

Мінімальне значення результату вступного іспиту зі спеціальності для зарахування на навчання становить 160.

7. Зарахування іноземців

7.1. Іноземці зараховуються до Університету:

– 1 раз на рік до і на початку академічного семестру для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії за результатами розгляду поданих згідно підпунктів 9–12 пункту 5 цього Положення документів та оцінювання вступного іспиту для іноземців;

Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого (ГК) коефіцієнтів, причому:

- РК за місцем фактичного знаходження закладів вищої освіти дорівнює 1,00;

- ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації) з переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (Додаток 8); 1,00 – в інших випадках.

Якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до цього підпункту:

- є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100;

- перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

7. У рейтингових списках, списках рекомендованих до зарахування та в наказах про зарахування прізвища заявників шифруються, а саме кожному заявникові присвоюється цифровий код у вигляді ХХХХ-ДДДДДДД, де ХХХХ відповідає коду закладу освіти в Єдиній державній електронній базі з питань освіти; ДДДДДДД – коду фізичної особи – вступника в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

Т.в.о. відповідального секретаря

Приймальної комісії

Ганна ПАВЛОВА

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДОКТОРАНТУРИ
ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА
НА 2026 РІК**

I. До докторантури приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові здобутки та опубліковані праці з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і які мають наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей, згідно з Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261

II. Фінансування підготовки докторантів здійснюється:

- за державним замовленням;
- за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб (на умовах контракту).

У разі зарахування за державним замовленням докторанти отримують стипендію згідно з законодавством України. Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним (регіональним) замовленням, може повторно вступити до закладу для підготовки в докторантурі за державним (регіональним) замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства.

Нормативний строк підготовки для здобуття наукового ступеня доктора наук у докторантурі становить 2 роки.

III. Підготовка в докторантурі здійснюється за науковими спеціальностями за галузями науки відповідно до переліку, затвердженого МОН України. Підготовка здобувачів для здобуття наукового ступеня доктора наук у докторантурі здійснюється лише за очною (денною) формою підготовки за такими науковими спеціальностями:

- 08.00.02** – світове господарство і міжнародні економічні відносини;
- 08.00.03** – економіка та управління національним господарством;
- 08.00.07** – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика;
- 10.02.01** – українська мова;
- 10.02.15** – загальне мовознавство;
- 12.00.01** – теорія держави і права; історія політичних і правових учень;

12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право;

23.00.02 – політичні інститути та процеси;

23.00.04 – політичні проблеми міжнародних систем та глобального розвитку.

IV. Вступник, який здобуває науковий ступінь доктора наук, вступає до закладу для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки наукових публікацій до захисту.

Для підготовки в докторантурі до закладу вступають особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН України, що відповідають вимогам, встановленим МОН України, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

V. Прийом документів для вступу до докторантури відбувається у наступні терміни:

- за державним замовленням здійснюється з 12 серпня до 20 серпня;
- за рахунок коштів юридичних або фізичних осіб, як правило, здійснюється до 20 числа місяця, що передує зарахуванню.

VI. Вступник до докторантури має подати до відділу аспірантури та докторантури «Докторська школа», як правило, не пізніше, ніж до 20 числа місяця, що передує зарахуванню такі документи:

- заяву (*пишеться на ім'я ректора, візується передбачуваним науковим консультантом, завідувачем відповідної кафедри та деканом факультету*);
- згоду на збір та обробку персональних даних;
- особову картку за формою П-2ДС з фотографією 3×4 (*завірену печаткою та підписом відповідальної особи відділу кадрів підприємства, установи чи організації, де працює вступник – для працюючих*);
- копію трудової книжки (*за наявності*);
- копію диплома про закінчення закладу вищої освіти;
- копію диплома про присудження ступеня доктора філософії або наукового ступеня кандидата наук;
- копію атестата про присвоєння вченого звання доцента (професора, старшого дослідника, старшого наукового співробітника) (*за наявності*);
- копію паспорта;
- копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- копію військово-облікового документа – для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);
- список опублікованих наукових праць і винаходів (за встановленим зразком з визначенням фахових видань за спеціальністю передбачуваної дисертації);

- розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук;
- письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником Донецького національного університету імені Василя Стуса, зі згодою бути науковим консультантом у разі зарахування вступника до докторантури;
- 4 кольорові фотокартки 3×4 см.

Якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

Паспорт, диплом про вищу освіту, диплом про присудження ступеня доктора філософії (наукового ступеня кандидата наук), атестат про присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого дослідника (старшого наукового співробітника), військово-облікові документи подаються вступниками **особисто** і після прийняття документів повертаються вступнику.

VII. Для вступу до докторантури вступник не менш ніж за два місяці до вступу має подати до відповідного структурного підрозділу Донецького національного університету імені Василя Стуса, розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про об'єм наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту. Протягом місяця з дня надходження заяви та документів від усіх вступників відповідна кафедра заслуховує їх наукові доповіді і шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до докторантури. У разі позитивного висновку відповідний структурний підрозділ надає пропозицію Вченій раді Університету про можливість зарахування кожного вступника до докторантури, пропозиції щодо призначення наукового консультанта з числа науково-педагогічних або наукових працівників, які мають трудові відносини із відповідним закладом, науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію та пропозиції про затвердження теми дисертації.

VIII. Вчена рада Університету на черговому засіданні розглядає висновки відповідного структурного підрозділу щодо кожного вступника, затверджує тему дисертації, ухвалює рішення про його зарахування для підготовки в докторантурі та призначає докторанту наукового консультанта.

IX. Якщо вступник є іноземцем, заклад проводить процедуру визнання наукового ступеня, здобутого ним в його або іншій державі, після зарахування до Університету для підготовки в докторантурі у визначений в законодавстві термін.

X. Про зарахування до докторантури або про відмову в зарахуванні до докторантури вступникам повідомляється в п'ятиденний термін з дня винесення відповідного рішення Вченою радою Донецького національного університету імені Василя Стуса.

XI. Зарахування до докторантури здійснюється за наказом ректора Донецького національного університету імені Василя Стуса за умови виконання вимог до зарахування.

XII. У випадку зарахування на умовах контракту вступник зобов'язаний укласти договір протягом п'яти робочих днів з дати зарахування. У разі неукладання договору протягом 10 днів з моменту зарахування та невиконання умов договору, докторант відраховується.

XIII. Правила прийому до докторантури діють до моменту їх скасування рішенням Вченої ради Університету та/або до прийняття рішення про затвердження нових Правил прийому на 2027 рік.

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 15
до Правил прийому
до Донецького національного
університету імені Василя Стуса
у 2026 році

**Положення про апеляційну комісію
та порядок подання і розгляду апеляцій
на результати вступних випробувань, що проводяться в
Донецькому національному університеті імені Василя Стуса
у 2026 році**

Це положення регламентує порядок розгляду апеляцій вступників щодо результатів вступних випробувань, що проводяться в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса у 2026 році.

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

1.1. Апеляційна комісія утворюється для вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників щодо результатів їх вступних випробувань, отриманих у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса (далі – Університет).

1.2. Апеляційна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та відкритості відповідно до чинного законодавства України, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок прийому), Правил прийому до Університету (далі – Правила прийому), Положення про Приймальну комісію Донецького національного університету імені Василя Стуса. Апеляційна комісія є функціональним підрозділом Приймальної комісії Університету.

1.3. Склад апеляційної комісії затверджується керівником Університету з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

1.4. Головою апеляційної комісії призначається один із проректорів Університету, який не є членом предметних або фахових атестаційних комісій. При прийомі на навчання на основі повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників Університету та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметних екзаменаційних комісій або комісій для проведення співбесід Університету. При прийомі на навчання на основі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів освіти (молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра) склад апеляційної комісії формується з числа провідних науково-педагогічних (педагогічних) працівників закладів вищої освіти і наукових установ України.

1.5. До роботи у складі апеляційної комісії не дозволяється залучати осіб, діти яких вступають до Університету у поточному році.

1.6. Порядок подання і розгляду апеляції оприлюднюється та доводиться до відома вступників до початку вступних випробувань.

1.7. Для спостереження за роботою апеляційної комісії може долучатися уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції.

2. ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВ НА АПЕЛЯЦІЮ

2.1. Вступник має право подати апеляцію щодо вирішення спірних питань в оцінюванні вступного випробування (кількості балів), отриманої на вступному випробуванні в Університеті.

2.2. Апеляція повинна бути обґрунтованою і подається до Приймальної комісії особисто вступником у вигляді заяви на ім'я голови Приймальної комісії тільки у письмовій формі. У заяві подається прізвище, ім'я та по батькові, назва предмету, з якого проводитиметься апеляція, та суть спірного питання.

2.3. Вступник, який претендує на перегляд результатів, отриманих на вступному випробуванні, повинен пред'явити документ, що посвідчує його особу. Апеляційні заяви від інших осіб, у тому числі родичів вступників, не приймаються й не розглядаються.

2.4. Апеляційні заяви приймають від вступників, як правило, в день оголошення результатів вступних випробувань, але не пізніше наступного дня після їх оголошення.

2.5. Під час проведення вступних випробувань забороняється користуватись електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії, або програмами конкурсних предметів. У разі використання вступником під час вступного випробування сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається акт. На екзаменаційній роботі такого вступника член відповідної комісії вказує причину відсторонення та час. При перевірці така робота дешифрується і за неї виставляється оцінка менше мінімальної кількості балів, визначеної Приймальною комісією та Правилами прийому, для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навчання поза конкурсом, незважаючи на обсяг і зміст написаного. Апеляції з питань відсторонення від випробування не розглядаються.

2.6. Апеляційною комісією не розглядаються апеляції щодо результатів вступних випробувань, які проводилися у формі співбесіди.

2.7. Предметом апеляції не можуть бути результати вступних випробувань, проведених не в Університеті.

2.8. У випадках, коли вступник у зазначені терміни не звернувся з апеляцією до Приймальної комісії Університету, виставлена оцінка є остаточною.

3. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ АПЕЛЯЦІЙ

3.1. Апеляція, як правило, розглядається на засіданні апеляційної комісії в день її подання уприсутності вступника, але не пізніше наступного робочого дня після її подання.

3.2. При поданні апеляції вступнику представником Приймальної комісії повідомляються дата, час і місце її розгляду, а також вступник запрошується на засідання апеляційної комісії.

3.3. Під час розгляду апеляції на засідання апеляційної комісії не допускаються сторонні особи, у тому числі члени відповідних предметних екзаменаційних комісій, комісій для проведення співбесід, фахових атестаційних комісій Університету, за винятком вступника, апеляція якого розглядається.

3.4. Додаткове опитування вступника при розгляді апеляцій не допускається.

3.5. Під час розгляду апеляції члени апеляційної комісії протоколюють усі свої зауваження та висновки щодо оцінювання роботи вступника.

3.6. Рішення апеляційної комісії приймаються простою більшістю голосів від загального складу комісії. У разі рівної кількості голосів «за» та «проти» приймається рішення, яке підтримав голова комісії.

3.7. Після закінчення розгляду апеляції комісією складається протокол щодо розгляду апеляційної заяви вступника і підписується всіма членами апеляційної комісії, які брали участь у засіданні.

3.8. Результатом розгляду апеляції є прийняття апеляційною комісією одного з трьох рішень:

- «попередня оцінка вступного випробування відповідає рівню і якості виконаної роботи та не змінюється»;

- «попередня оцінка вступного випробування не відповідає рівню і якості виконаної роботи та збільшується до ... балів (вказується нова оцінка відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних випробувань)»;

- «попередня оцінка вступного випробування не відповідає рівню і якості виконаної роботи та зменшується до ... балів (вказується нова оцінка відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних випробувань)».

3.9. Результати апеляції оголошуються вступнику одразу після закінчення розгляду його роботи. Вступникові пропонується підписати протокол апеляційної комісії та зазначити в ньому про свою згоду або незгоду з рішенням апеляційної комісії. Рішення апеляційної комісії підтверджується підписами її членів в журналі реєстрації заяв, поданих для розгляду апеляцій, та апеляційній відомості. Матеріали роботи апеляційної комісії долучаються до матеріалів роботи Приймальної комісії Університету.

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

Додаток 16

до Правил прийому
до Донецького національного
університету імені Василя Стуса
у 2026 році

Положення про організацію навчання осіб з особливими освітніми потребами в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса

1. Це Положення визначає правові, організаційні та методичні засади забезпечення реалізації права на вищу освіту осіб з особливими освітніми потребами в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса (далі – Університет), порядок створення інклюзивного освітнього середовища та організації освітнього процесу для таких осіб.

2. Положення розроблено відповідно до законодавства України у сфері освіти, соціального захисту осіб з інвалідністю та внутрішніх нормативних актів Університету, зокрема, Положення про організацію інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса.

3. Донецький національний університет імені Василя Стуса надає освітні послуги здобувачам освіти на рівній основі, без дискримінації, незалежно від віку, громадянства, місця проживання, статі, кольору шкіри, соціального й майнового стану, національності, мови, походження, стану здоров'я, віросповідання, а також від інших обставин із застосуванням особистісно орієнтованих методів навчання та з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності усіх здобувачів освіти, рекомендацій індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю (за наявності) та/або висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (за наявності), виданого інклюзивно-ресурсним центром.

4. В цьому Положенні терміни вживаються в такому значенні:

- *інклюзивне навчання* – система освітніх послуг, яка створює та надає усі необхідні умови для здобуття якісної вищої освіти особам з особливими освітніми потребами, реалізуючи їх право на вищу освіту;

- *інклюзивне освітнє середовище* – сукупність умов, способів і засобів для спільного навчання, виховання та розвитку здобувачів освіти з урахуванням їхніх потреб і можливостей;

- *здобувачі освіти з особливими освітніми потребами* – особи з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в Університеті, та потребують додаткової постійної чи тимчасової підтримки в освітньому процесі з метою забезпечення їх права на освіту;

- *інклюзивна група* – група в Університеті, де поряд із іншими здобувачами освіти навчаються одна або більше осіб з особливими освітніми потребами;

- *супровід* – система заходів, спрямованих на забезпечення рівного доступу до навчання шляхом усунення або мінімізації труднощів, що виникають у здобувачів освіти з особливими освітніми потребами. Супровід охоплює процеси підготовки до вступу, допомогу в дотриманні процедури вступу, подальшого навчання в Університеті, а також передбачає збереження зв'язку з випускниками та моніторинг їхнього працевлаштування. Забезпечення супроводу дозволяє здобувачам освіти з особливими освітніми потребами діяти на рівних умовах із іншими учасниками освітнього процесу, без надання переваг.

- інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту» та інших нормативних документах.

5. Під час створення інклюзивного освітнього середовища Університет керується такими принципами:

- **конфіденційності** – Університет гарантує конфіденційність інформації про наявність у здобувача освіти особливих освітніх потреб або інвалідності. Інформація про здобувача освіти з особливими освітніми потребами надається працівникам Університету (викладачам, адміністрації) лише за його згодою і виключно в обсязі, необхідному для реалізації його освітніх прав та створення належних умов навчання;

- повага до гідності особи, її автономії, зокрема свободи робити власний вибір, і незалежності;

- забезпечення рівних можливостей;

- дотримання гендерної рівності;

- формування толерантності, взаємоповаги та недискримінаційного освітнього середовища;

- відкритість і гнучкість освітніх послуг, здатність оперативно реагувати на зміни та виклики, повне й ефективно залучення всіх учасників освітнього процесу;

- повага до особливостей осіб з особливими освітніми потребами та/або інвалідністю, визнання їх частиною людської різноманітності та невід'ємною складовою суспільства;

- забезпечення архітектурної, інформаційної, освітньої та соціальної доступності;

- визнання здібностей осіб з особливими освітніми потребами та/або інвалідністю, гарантування їх права на збереження індивідуальності;

- впровадження інновацій, пошук та застосування найкращих практик у сфері інклюзивної освіти;

- дотримання стандартів якості освітніх послуг і методичного забезпечення;

- узгодженість і скоординованість дій усіх структурних підрозділів і учасників освітнього процесу;

- безперервність та наступність інклюзивної освіти на всіх рівнях;

- індивідуалізація освітнього процесу та сприяння гармонійному розвитку особистості;

- сприяння соціалізації, активному залученню до суспільного життя та підготовці до професійної діяльності.

6. Організація освітнього процесу для здобувачів освіти з особливими освітніми потребами передбачає:

- створення інклюзивного освітнього середовища, дружнього до різноманітності;

- впровадження принципів універсального дизайну в освітньому процесі (навчальні матеріали, комунікація, простір, оцінювання тощо);

- приведення території, будівель, споруд і приміщень Університету у відповідність до вимог державних будівельних норм, стандартів та правил. Архітектурна безбар'єрність поступово забезпечується з урахуванням фінансових і технічних можливостей Університету та включає, зокрема: пандуси, усунення порогів, поручні, розширені проходи, пристосовані санітарні вузли тощо. У випадках, коли повна адаптація є неможливою, Університет забезпечує розумне пристосування наявної інфраструктури;

- забезпечення здобувачів необхідними навчально-методичними матеріалами у доступних форматах, а також інформаційно-комунікаційними технологіями;

- корегування графіка, форм та форматів організації освітнього процесу відповідно до індивідуальних потреб;

- широке впровадження індивідуальних освітніх траєкторій, з урахуванням освітніх потреб, можливостей, стану здоров'я здобувачів;

- підготовку науково-педагогічних, педагогічних працівників і адміністрації до впровадження інклюзивних підходів, сучасних методик та допоміжних технологій;

- взаємодію з координатором інклюзивного навчання або уповноваженою особою, відповідальною за супровід здобувачів із особливими потребами (за наявності).

7. Університет на підставі письмового звернення здобувача освіти з особливими освітніми потребами або одного з батьків (інших законних представників), а також індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю (за наявності), іншої документації, що підтверджує наявність в особи особливих освітніх потреб, утворює інклюзивну групу.

8. Гранична чисельність здобувачів освіти з особливими освітніми потребами в одній групі визначається виходячи з індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності таких здобувачів освіти, спеціальності, пристосованості аудиторій тощо. Необхідні параметри зазначаються у відповідному наказі по Університету.

9. Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти з особливими освітніми потребами здійснюється у формах, доступних для них з урахуванням індивідуальних особливостей. При цьому оцінювання має забезпечувати об'єктивну перевірку рівня засвоєння навчального матеріалу та демонструвати їхній прогрес у навчанні.

10. В Університеті впроваджено систему спеціального навчально-реабілітаційного супроводу (далі – супровід) здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, яка забезпечує їх рівний доступ до навчання відповідно до принципів недискримінації, академічної доброчесності та інклюзії. Супровід реалізується через комплекс взаємопов'язаних послуг технічного, навчально-організаційного, психолого-педагогічного та соціального характеру, що можуть застосовуватися поетапно або одночасно.

11. Технічний супровід спрямований на компенсацію функціональних обмежень здобувачів освіти та забезпечення доступу до навчального процесу шляхом використання адаптивних технологій та допоміжних технічних засобів. Відповідальність за реалізацію технічного супроводу несуть кафедри відповідних освітніх програм за підтримки студентської соціальної служби.

12. Навчально-організаційний супровід передбачає адаптацію викладання, оцінювання та організації освітнього процесу відповідно до індивідуальних потреб здобувачів освіти. Особлива увага приділяється використанню гнучких форм навчання, розробленню індивідуальних навчальних планів, а також застосуванню альтернативних форматів навчальних матеріалів.

13. Психолого-педагогічний супровід передбачає надання підтримки здобувачам освіти з особливими освітніми потребами під час адаптації до навчального середовища, збереження їхнього психічного благополуччя, а також сприяння розвитку академічної мотивації, самореалізації та емоційної стабільності. Здійснюється фахівцями спеціального навчально-реабілітаційного підрозділу або групи психолого-педагогічного супроводу, студентською соціальною службою за участі фахівців-психологів та академічного персоналу.

14. Соціальний супровід включає заходи, спрямовані на підтримку соціальної інтеграції та побутового устрою здобувачів з особливими освітніми потребами, у тому числі забезпечення житлом, організацію волонтерської допомоги та надання інформаційних послуг. Соціальний супровід реалізується студентською соціальною службою у співпраці з батьками або іншими законними представниками, органами студентського самоврядування, волонтерами та соціальними службами.

15. Здобувачі освіти з особливими освітніми потребами мають право на адаптацію та/або модифікацію освітнього процесу без зниження вимог до результатів навчання. Така адаптація може включати, зокрема:

- модифікацію форм і процедур оцінювання (подовження часу на виконання завдань, проведення іспиту в окремому приміщенні, використання технічних засобів підтримки, застосування невербальних методів тощо);

- облаштування освітнього середовища з урахуванням індивідуальних потреб, зокрема організацію доступного робочого місця (змінене освітлення, підсилення звуку, шумоізоляція, спеціальні меблі, дозвіл на використання аудіо-та/або відеозапису лекцій — за погодженням із викладачем);

- надання навчальних матеріалів в альтернативному форматі (аудіоформат, шрифт Брайля, друк великим шрифтом, електронні версії із підтримкою екранних рідерів тощо);

- допомогу з боку студентів-волонтерів або одногрупників, яка може включати: супровід, конспектування лекцій, допомогу в адаптації до освітнього середовища, побутову підтримку у разі спільного проживання тощо;

- • використання індивідуальних технічних засобів (зокрема, слухових апаратів, ноутбуків, клавіатур із шрифтом Брайля тощо);

- можливість запровадження індивідуального графіка навчання, у тому числі застосування змішаної або дистанційної форми навчання за погодженням із відповідними структурними підрозділами;

- можливість навчання за індивідуальним навчальним планом, що розробляється на основі навчального плану освітньо-професійної (освітньо-наукової) програми та силабусів навчальних дисциплін із урахуванням рекомендацій індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю (за наявності) та/або висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи (за наявності). Такий план передбачає адаптацію або модифікацію освітнього процесу з метою створення максимально комфортних умов навчання, без зниження вимог до результатів. Індивідуальний навчальний план розробляється за участю здобувача освіти, погоджується завідувачем кафедри, гарантом освітньої програми, завідувачем навчального відділу та затверджується ректором.

16. Вступники з особливими потребами мають підтвердити свій статус відповідними документами.

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА

*Додаток 17
до Правил прийому
до Донецького національного університету
імені Василя Стуса
у 2026 році*

**Перелік сертифікатів про акредитацію для спеціальностей та освітніх програм,
за якими оголошується прийом на навчання**

Освітній ступінь	Код спеціальності	Назва спеціальності	Назва ОП	Сертифікат про акредитацію ОП	Дата закінчення дії	Сертифікат про акредитацію спеціальності	Дата закінчення дії
Бакалавр	B11	Філологія	Англійська та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	-	-	УД 02009113	31.12.2027
Бакалавр	B11	Філологія	Німецька та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	-	-	УД 02009113	31.12.2027
Бакалавр	B11	Філологія	Прикладна лінгвістика	-	-	УД 02009113	31.12.2027
Бакалавр	B11	Філологія	Українська мова та література	-	-	УД 02009113	31.12.2027
Бакалавр	B13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Документознавство та інформаційна діяльність	13416	01.07.2027	-	-
Бакалавр	B9	Історія та археологія	Історія та археологія	-	-	НД 0289322	31.12.2027-
Бакалавр	C1, D3	Економіка та міжнародні економічні відносини, Менеджмент	Бізнес-економіка (міждисциплінарна освітня програма)	-	-	УД 05019325	01.07.2028
Бакалавр	C1	Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	-	-	УД 05019325	01.07.2028
Бакалавр	C2	Політологія	Політологія	-	-	УД 05019326	01.07.2028
Бакалавр	C3	Міжнародні відносини	Міжнародні відносини	-	-	НД 0289327	31.12.2027
Бакалавр	C4	Психологія	Кризова психологія	-	-	УД 05019327	31.12.2026
Бакалавр	C4	Психологія	Психологія	-	-	УД 05019327	31.12.2026
Бакалавр	C7	Журналістика	Журналістика	-	-	УД 05019328	31.12.2027
Бакалавр	D1	Облік і оподаткування	Диджитал-облік і оподаткування	-	-	НД 0289336	31.12.2027
Бакалавр	D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	-	-	УД 05016822	31.12.2027
Бакалавр	D3	Менеджмент	Менеджмент	-	-	НД 0289337	31.12.2027
Бакалавр	D3	Менеджмент	Підприємництво. Інтернет-трейдинг. Туристичний бізнес	-	-	НД 0289337	31.12.2027
Бакалавр	D5	Маркетинг	Маркетинг	-	-	НД 0289333	31.12.2027
Бакалавр	D8	Право	Право	-	-	НД 0289329	31.12.2026
Бакалавр	D9	Міжнародне право	Міжнародне право	-	-	-	-
Бакалавр	E1	Біологія та біохімія	Біологія	-	-	УД 05016826	31.12.2027
Бакалавр	E2	Екологія	Екологія. Відновлення екосистем	-	-	УД 05019329	01.07.2028
Бакалавр	E3	Хімія	Хімія	-	-	НД 0289338	31.12.2027
Бакалавр	E7	Математика	Комп'ютерна математика та інтелектуальний аналіз даних	-	-	НД 0289341	31.12.2027
Бакалавр	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	-	-	НД 0289348	31.12.2027
Бакалавр	F5	Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека та захист інформації	-	-	-	-

Освітній ступінь	Код спеціальності	Назва спеціальності	Назва ОП	Сертифікат про акредитацію ОП	Дата закінчення дії	Сертифікат про акредитацію спеціальності	Дата закінчення дії
Магістр	B11	Філологія	Англійська та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	-	-	НД 0289354	31.12.2027
Магістр	B11	Філологія	Німецька та друга іноземна мови та літератури (переклад включно)	-	-	НД 0289354	31.12.2027
Магістр	B11	Філологія	Прикладна лінгвістика	-	-	НД 0289354	31.12.2027
Магістр	B11	Філологія		-	-	-	-
Магістр	B13	Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Документаційна та інформаційна підтримка управлінської діяльності	13417	01.07.2028	-	-
Магістр	B9	Історія та археологія	Публічна історія	-	-	НД 0289353	31.12.2027
Магістр	C1, D3	Економіка та міжнародні економічні відносини, Менеджмент	Бізнес-економіка (міждисциплінарна освітня програма)				
Магістр	C1	Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	-	-	УД 05019330	01.07.2028
Магістр	C2	Політологія	Політичний консалтинг	-	-	УД 05019331	01.07.2028
Магістр	C3	Міжнародні відносини	Міжнародні комунікації та медіація в умовах конфліктного врегулювання	-	-	НД 0289358	31.12.2027
Магістр	C4	Психологія	Реадаптаційна психологія	-	-	УД 05019332	31.12.2026
Магістр	C4	Психологія	Клінічна психологія	-	-	УД 05019332	31.12.2026
Магістр	C7	Журналістика	Політична журналістика	-	-	УД 05019333	31.12.2027
Магістр	D1	Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	-	-	НД 0289367	31.12.2027
Магістр	D2	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	-	-	УД 05016823	31.12.2027
Магістр	D3	Менеджмент	Бізнес-адміністрування	-	-	УД 05019334	31.12.2027
Магістр	D3	Менеджмент	Інноваційне підприємництво	-	-	УД 05019334	31.12.2027
Магістр	D3	Менеджмент	Менеджмент організацій та адміністрування	-	-	УД 05019334	31.12.2027
Магістр	D4	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	-	-	НД 0289370	31.12.2027
Магістр	D5	Маркетинг	Маркетинг	-	-	НД 0289364	31.12.2027
Магістр	D8	Право	Право	-	-	НД 0289360	31.12.2026
Магістр	E1	Біологія та біохімія	Біологія	-	-	УД 05016827	31.12.2027
Магістр	E2	Екологія	Екологія	-	-	УД 05019335	01.07.2028
Магістр	E3	Хімія	Хімія	-	-	НД 0289371	31.12.2027
Магістр	E6	Прикладна фізика та наноматеріали	Технології інтернету речей	-	-	УД 05019336	01.07.2027
Магістр	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні технології обробки даних	-	-	УД 05019336	31.12.2027
Магістр	I10	Соціальна робота та консультивання	Соціальне підприємництво	13418	01.07.2029	-	-

Освітньо-науковий ступінь	Код спеціальності	Назва спеціальності	Назва ОНП	Сертифікат про акредитацію ОНП	Дата закінчення дії	Сертифікат про акредитацію спеціальності	Дата закінчення дії
Доктор філософії	B11	Філологія	Філологія	13410	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	C1	Економіка та міжнародні економічні відносини	Економіка	13414	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	C1	Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	13412	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	C2	Політологія	Політологія	13413	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	C4	Психологія	Психологія	-	-	-	-
Доктор філософії	D3	Менеджмент	Менеджмент	13411	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	D8	Право	Право	13415	01.07.2027	-	-
Доктор філософії	E3	Хімія	Хімія	13419	31.12.2027	-	-
Доктор філософії	F3	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	-	-	-	-

Т.в.о. відповідального секретаря
Приймальної комісії



Ганна ПАВЛОВА